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 проверки  соблюдения законодательства РФ  и иных нормативных правовых
           актов РФ о  размещении заказов в Комитете по культуре, делам молодежи и спорту                             

           администрации городского округа Домодедово Московской области за период 
                                                   с 01.10.2012г. по 31.12. 2012г.
«31» декабря 2013г.                                                                                                г.Домодедово

Основание проверки: ч.3  ст.17 Федерального закона от  21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области №42 от 17.12.2013г., план  проведения плановых проверок на второе полугодие 2013 года.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.

Предмет проверки: соблюдение субъектом проверки требований Законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о размещении заказов. 

Срок проведения проверки: с  19.12.2013. по 31.12.2013г.

Период проведения проверки: с 01.10.2012г. по 31.12.2012г.
Наименование контролирующего органа: Счетная палата городского округа Домодедово Московской области.

В проверке принимала участие:

             - инспектор  Счетной палаты городского округа Домодедово  О.А. Бочкова.               

Метод проверки: выборочный.
               Должностное лицо (руководитель) Комитета по культуре, делам молодежи и спорту   администрации городского округа Домодедово – М.В. Пименова  уведомлено 09.12.2013г. о сроках проверки, цели проверки, проверяемом периоде и перечне документов, необходимых для проверки.
Согласно представленных документов настоящей проверкой установлено следующее:

Субъект проверки: Комитет по культуре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово Московской области (далее Комитет).
ИНН. 5009012240.  
Юридический адрес: 142000 Московская область, г. Домодедово, ул. Советская,
дом 19 корпус 1.
              В проверяемом периоде председателем  Комитета  являлась М.П.Адамович.

              М.В. Пименова утверждена на должность председателя Комитета на основании распоряжения руководителя администрации городского округа Домодедово Московской области от 13.06.2013г. № 3-73ЛС/236.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, в том числе:

-внутренних нормативных актов, регламентирующих процедуру размещения заказов (приказов, распоряжений, положений и т.д.), плана- графика размещения заказов на 2012 год, документации, сформированной по итогам процедур размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг путем проведения электронных аукционов, запроса котировок, контрактов, статистической  отчетности, реестра закупок малого объема, договоров, сведений по заключенным контрактам, направляемым в реестр контрактов и т.д. 

Кроме того, использована информация сети Интернет, размещенная на Общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее официальный сайт).
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В соответствии с частью 1 статьи 4  Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» Комитет по культуре, делам молодежи и спорту является муниципальным заказчиком.

 На основании части 2 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ, Постановления руководителя администрации городского округа Домодедово от 19.11.2008г. №3106 Комитет является органом, уполномоченным на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных заказчиков и осуществляет свою деятельность в соответствии с Порядком взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков.  

На основании приказов, утвержденных руководителями учреждений-Заказчиков  назначены сотрудники, имеющие право на совершение действий от имени заказчика с правом электронной цифровой подписи документов и сведений, направляемых в форме электронных документов при размещении информации на Общероссийском официальном сайте (далее ООС), а так же действий на ООС и  электронных торговых площадках в сети Интернет при проведении электронных торгов:
               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Молодежный комплексный центр «Победа».

                Приказ №54  от 01.11.2012г.

Бокова Л.Н. – и.о. директора МБУ «МКЦ «Победа».
Шумский К.С.- бухгалтер МБУ «ЦОУ».
                Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».
                Приказ №38  от 15.05.2012г.
Князева Н.В. –  директор МБУ «МБУ «ЦОУ».
Шумский К.С.- бухгалтер МБУ «ЦОУ».

              Заказчик: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей городского округа Домодедово «Домодедовская детская школа искусств".
               Приказ №71-ОД  от 18.05.2012г.

Смирнова Т.Л. – директор МБУДОД «ДДШИ».

Шумский К.С.- бухгалтер МБУ «ЦОУ». 

              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр культуры и досуга «Импульс».
              Приказ №31 от 17.05.2012г.

Андреева О.А. – директор МБУ «ЦКД»»Импульс».

Шумский К.С.- бухгалтер МБУ «ЦОУ».    

              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Домодедово «Централизованная библиотечная система».

              Приказ №5 от 17.05.2012г.

 Соляник Н.И. – директор МБУК «ЦБС».

 Шумский К.С.- бухгалтер МБУ «ЦОУ». 
3
             Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение культуры городского округа Домодедово «Историко-художественный музей».

             Приказ №16 от 10.07.2012г. 

Чекмарева И.Г. – директор МБУК «Историко-художественный музей».  
             Заказчик: Комитет по культуре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово.             
             Приказ №1-7к/72 от 15.05.2012г.
Адамович М.П. – председатель Комитета по культуре, делам молодежи и спорту.

Шумский К.С. – бухгалтер МБУ «ЦОУ». 
              Всего  в проверяемом периоде:
-заключено 28 контрактов на сумму 13260,0 тыс.руб.,  из них:

-заключено контрактов по результатам электронных аукционов – 10  на сумму 9240,0 тыс.руб, в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) - 6 контрактов на сумму 7350,0 тыс.руб.;

-заключено по результатам проведенных запросов котировок – 18 контрактов на сумму 4020,0 тыс.руб., в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) -4 контракта на сумму 1310,0 тыс.руб.;

              Закупки малого объема (ст.55 ч.2 п.14 №94 ФЗ) составили в сумме 13880,0 тыс.руб.

              Объем закупленной продукции для муниципальных нужд за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников составил 13260,0 тыс.руб.   

               Общий годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для субъектов малого предпринимательства, определенный в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством РФ составил 1310,0 тыс.руб.

В результате проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения: 
1. В нарушение части 6 статьи 46 Закона №94-ФЗ срок окончания подачи котировочных заявок продлен более, чем на 4 рабочих дня.

               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа».
               На официальном сайте для размещения информации о размещении заказов 06.11.2012г. опубликовано извещение о проведении запроса котировок № 0348300201012000004 на выполнение работ по замене дверей и окон в помещениях здания МБУ «МКЦ «Победа».

                В связи стем, что после дня окончания срока подачи котировочных заявок подана только одна котировочная заявка,  срок окончания подачи котировочных зявок – 02.11.2012г. продлен до 09.11.2012г. (на 5 рабочих дней).
                 В соответствии с частью 6 статьи 46 в указанном случае срок окончания подачи котирвовочных заявок продлевается на четыре рабочих дня, т.е. до 08.11.2012г., а протокол  рассмотрения и оценки котировочных заявок №0348300201012000004 оформлен и подписан членами котировочной заявки и уполномоченным органом с нарушением сроков 12.09.2012г.  (нарушение ч.1, ч.4 ст.47).                  

                2. В нарушение частей 1,4  статьи  47 Закона  №94-ФЗ котировочная комиссия рассматривала котировочную заявку в день окончания срока подачи котировочных заявок.                 
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               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».
                 Извещением о проведении запроса котировок № 0348300134312000020 на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту с заменой автозапчастей легковых автомобилей МБУ "ЦОУ" установлен срок окончания подачи котировочных зявок – 26.09.2012г. 
                Результаты рассмотрения  и оценки котировочных заявок на соответствие их требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок оформлены протоколом  № 0348300134312000020  от 26.09.2012г.  
               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа».

               Извещением о проведении запроса котировок № 0348300201012000005 на оказание услуг по перевозке участников мероприятий (в том числе несовершеннолетних детей) для МБУ «МКЦ «Победа» установлен срок окончания подачи котировочных зявок – 30.10.2012г. 

	                Результаты рассмотрения  и оценки котировочных заявок на соответствие их требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок оформлены протоколом  № 0348300201012000005 от 30.10.2012г.                  
	


               Часть 1 статьи 47 обязывает котировочную комиссию в течение одного рабочего дня, следующего за днем окончания срока подачи котировочных заявок рассматривать котировочные заявки на соответствие их требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, и оценивать котировочные заявки.    
                  3. В нарушение части 8 статьи 47 Закона №94-ФЗ контракты заключены на условиях, не предусмотренных извещением о проведении запроса котировок.

                  Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».

                 В извещении о проведениии запроса котировок №0348300134312000026 на покупку зимних и шипованных автомобильных бескамерных покрышек легковых автомобилей для Муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений» установлен срок поставки товара - до 30 ноября 2012 года и срок оплаты поставки товара -  до 30 ноября 2012 года, однако                                                в контракте  №26 от 16.11.2012г., заключенном по итогам проведенного запроса котировок и в техническом задании (приложение №1 к контракту)  информация о сроке поставки товара отсутствует. Кроме того, в разделе 4 контракта содержится следующая информация о сроке и условиях оплаты поставки товара: «Оплата товара производится путем перечисления денежных средств  «Покупателем» на расчетный счет «Продавца» на основании выставленного счета в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента отгрузки товара «Покупателю».

               Указанные условия и срок оплаты не предусмотрены извещением о проведении запроса котировок.  
               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово "Центр физической культуры и спорта "Горизонт":

               Извещением о проведениии запроса котировок №0348300394912000015 на вынос водопроводных сетей из зоны устройства хоккейной коробки установлен срок  и условия 
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выполнения работ: «начало выполнения работ – не позднее 1 календарного дня с момента подписания контракта, окончание выполнения работ – 09.11.2012г.». 

             Срок выполнения работ согласно раздела 10 контракта №90/ДВ  от 24.10.2012г. на вынос водопроводных сетей из зоны устройства хоккейной коробки составляет не более 10 дней с даты подписания контракта, следовательно, если срок исчисляется в календарных днях (оговорка о рабочих днях отсутствует), то окончанием срока выполнения работ будет 03.11.2012г., что не соответствует сроку, предусмотренному в извещении о проведении запроса котировок. 
              Аналогичные нарушения установлены в следующих случаях:
              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа».         
              Муниципальный контракт №4 от 30.11.2012г. на выполнение работ по замене дверей и окон в помещениях здания МБУ «МКЦ «Победа».
              Срок и условия оплаты выполнения работ, установленный извещением о проведении запроса котировок №0348300201012000004: «оплата производится по окончанию выполненных работ в течение 30 банковских дней после подписания актов выполненных работ».
              Срок и условия оплаты выполнения работ, установленный разделом 2 Муниципального контракта: «оплата производится по окончанию выполненных работ в течение 90 банковских дней после подписания актов выполненных работ».
               Муниципальный контракт №7 от 10.12.2012г. на ремонт помещения здания МБУ «МКЦ «Победа».

               Срок и условия оплаты выполнения работ, установленный извещением о проведении запроса котировок №0348300201012000007: «оплата производится по окончанию выполненных работ в течение 30 банковских дней после подписания актов выполненных работ».

              Срок и условия оплаты выполнения работ, установленный разделом 2 Муниципального контракта: «оплата производится по окончанию выполненных работ в течение 90 банковских дней после подписания актов выполненных работ».   
              Заказчик: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей городского округа Домодедово "Домодедовская детская школа искусств".

              Муниципальный контракт №66-2 от 06.11.2012г. на выполнение комплекса услуг.
             Срок и условия оплаты оказания услуг, установленный извещением о проведении запроса котировок № 0348300162712000005 : «ежемесячно по факту оказания услуг в течение 10 дней текущего месяца».

              Срок и условия оплаты оказания услуг, установленный пунктом 4.7 раздела 4.  Муниципального контракта: «в течение 30 календарных дней от даты выставленного счета на оплату услуг Банка по зачислению денежных средств на счета сотрудников Предприятия», что не соответствует условию извещения о проведении запроса котировок.

                Кроме того в разделе 11 проекта контракта предусмотрено требование об уплате исполнителем неустойки за нарушение условий контракта. 

               В контракте данное требование не установлено, что является еще и нарушением части 11 статьи 9 Закона №94-ФЗ. 
              В соответствии с требованиями части 8 статьи 47 Закона №94-ФЗ контракт должен заключаться на условиях, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, по цене предложенной в котировочной заявке победителя.
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           3. В нарушение ч.8 ст.9 Закона № 94-ФЗ в контракт/договор включено условие, предусматривающее право одностороннего порядка расторжения контракта/договора.           
           Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений»:   
          -раздел 6 муниципального контракта №26 от 16.11.2012г. на покупку зимних и шипованных автомобильных бескамерных покрышек для легковых автомобилей.
Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово "Центр физической культуры и спорта "Горизонт":

-раздел 8 муниципального контракта №90/ДВ от 24.10.2012г. на вынос водопроводных сетей из зоны устройства хоккейной коробки.
          Заказчик: Комитет по культкре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово:
            -раздел 7 договора поставки  №К4/08-00498 от 23.10.2012г.; 
            -раздел 7 договора поставки  №К4/08-00495 от 19.10.2012г. 

          Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа»:
            -раздел 8 муниципального контракта №4 от 30.11.2012г. на выполнение работ по замене дверей и окон в помещениях здания МБУ «МКЦ «Победа»;
            -раздел 8 муниципального контракта №7 от 10.12.2012г. на ремонт помещения здания МБУ «МКЦ «Победа»;
-раздел 9 договора №1009 от 01.10.2012г. на оказание услуги по техническому обслуживанию газопроводов и газового оборудоввания; 
           -раздел 6 договора№ 488БН от 18.12.2012г. на изготовление рекламно-полиграфической и сувенирной продукции;           
           -раздел 5 договора № 29/12 от 08.10.2012г. по опрессовке системы отопления здания.    

           Согласно части 8 статьи 9 Закона расторжение контракта/договора допускается исключительно по соглашению сторон или решению суда по основаниям, предусмотренным гражданским законодательством. Как следует из пунктов 1 и 2 статьи 450 ГК РФ, изменение и расторжение договора возможны по соглашению сторон, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими законами или договором. По требованию одной из сторон договор может быть изменен или расторгнут по решению суда только:

1) при существенном нарушении договора другой стороной;
2) в иных случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, другими законами или договором.

По общему правилу односторонний отказ от исполнения обязательств по договору не допускается.

Условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами  (п.4 ст. 421 ГК РФ). Договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами (императивным нормам), действующим в момент его заключения (п.2 ст.422 ГК РФ).
При этом Закон о размещении заказов является специальным законом регулирующим сферу размещения заказов в соответствии с ч.1 ст.1, ч.1 ст.2 Закона.
В соответствии со статьей 5 Закона №94-ФЗ под размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд понимаются осуществляемые в порядке, предусмотренном Законом, действия 
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заказчиков, уполномоченных органов по определению поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в целях заключения с ними государственных или муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или  муниципальных нужд, а в случае, предусмотренном п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона, в целях заключения с ними также иных гражданско-правовых договоров в любой форме.

Положения 94-ФЗ подлежат обязательному применению в случае заключения контрактов/договоров любым из способов осуществления закупок, в т.ч. и в соответствии с п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона.
 Кроме того, в  разделе 6 договора №488БН от 18.12.2012г. на изготовление рекламно-полиграфической продукции предусмотрено условие пролонгирования договора по обоюдному согласию сторон.
При решении вопроса о продлении договора, заключенного на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ, необходимо учитывать следующие моменты.
           Согласно п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ заказчик вправе размещать у единственного поставщика заказы на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую указанного выше предельного размера расчетов наличными деньгами, в течение квартала.
Заказ признается размещенным со дня заключения контракта (ч. 4 ст. 9 Закона N 94-ФЗ), поэтому ограничение по сумме 100 000 рублей должно применяться в отношении того квартала, в котором был заключен контракт, а не к периоду его фактического исполнения. Если в такой договор включить условие о продлении срока действия договора, то стоимость услуг, подлежащих оказанию, в каждом последующем году будет суммироваться со стоимостью услуг, оказанных по этому же договору в предыдущем году, а это, в свою очередь, приведет к нарушению требования о недопустимости размещения в течение одного квартала заказов на оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую 100 000 рублей. К тому же пролонгация срока действия договора может быть квалифицирована как заключение нового договора. Но Закон N 94-ФЗ не предусматривает такого способа заключения договора, как "пролонгация ранее заключенного".

7. В нарушение ч.10 ст.9 Закона № 94-ФЗ в договорах не включено обязательное условие об ответственности исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного договором.
            Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа»:           

           -договор №1 от 23.11.2012г. на поставку товара;

           -договор №672 от 15.11.2012г. на поставку товара;

-договор №728 от 29.10.2012г. на поставку товара;
-договор №729 от 29.10.2012г. на поставку товара.

Условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами  (п.4 ст. 421 ГК РФ).
Договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами (императивным нормам), действующим в момент его заключения (п.2 ст.422 ГК РФ).

Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение (ст.432 ГК РФ).
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 8. В нарушение ч.11 ст.9 Закона № 94-ФЗ в договорах/муниципальных контрактах   не предусмотрено требование об уплате неустойки в случае просрочки исполнения поставщиком (исполнителем,подрядчиком) обязательства, предусмотренного договором/контрактом:
 Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений»:
  -муниципальный контракт №5/9 от 04.10.2012г. на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту с заменой автозапчастей легковых автомобилей МБУ "ЦОУ";

   -муниципальный контракт №26 от 16.11.2012г. на покупку зимних и шипованных автомобильных бескамерных покрышек легковых автомобилей для Муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».
              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа»: 
              -договор №1 от 23.11.2012г. на поставку товара;

              -договор №672 от 15.11.2012г. на поставку товара;  

   -договор   №728  от 29.10.2012г. на поставку товара; 

   -договор   №729  от 29.10.2012г. на поставку товара; 

   -договор подряда  №29/12 от 08.10.2012г. по опрессовке системы отопления.
            10. В соответствии с требованиями части 3 статьи 18   Закона №94-ФЗ в течение трех рабочих дней со дня исполнения контракта заказчики направляют указанные в пункте 9 части 2 настоящей статьи сведения об исполнении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по  кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В соответствии с ч.3 п.4. Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191 заказчик в течение трех рабочих дней со дня заключения контракта (его изменения) направляет через официальный сайт сведения о контракте (его изменении)  для включения их в реестр контрактов.

              В нарушение ч. 3 ст. 18 Закона №94-ФЗ, ч.3 п.4. Положения от 29.12.2010г. №1191 сведения  об исполнении контрактов направлены заказчиком на официальный сайт  позже установленного срока.
            Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово "Центр физической культуры и спорта "Горизонт":
- контракт №90/ДВ  от 24.10.2012г. на вынос водопроводных сетей из зоны устройства хоккейной коробки, платежный документ №534 на сумму 216 026,45руб. от 04.12.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 12.12.2012г.;
- контракт №0348300394912000014-0240461-01 от 18.10.2012г.  на выполнение работ по текущему ремонту кровли здания МБУ ЦФКС "Горизонт" на сумму 130529,00руб., платежный документ №454 на сумму 130529,00руб. от 29.10.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 12.12.2012г.
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            Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово "Центр обслуживания учреждений":
- контракт №26  от 16.11.2012г. на покупку зимних и шипованных автомобильных бескамерных покрышек легковых автомобилей для Муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений» на сумму 116632,00руб., платежный документ №619 на сумму 116632,00руб. от 03.12.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 20.12.2012г.;
- контракт №0348300134312000027-0140391-01   от 03.12.2012г. на поставку автомобиля на сумму 1845000,00руб., платежный документ №661 на сумму 1845000,00руб. от 11.12.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 20.12.2012г.;
- контракт №5/9 от 04.10.2012г. на оказание услуг по техническому обслуживанию и ремонту с заменой автозапчастей легковых автомобилей МБУ "ЦОУ" на сумму 250000,00руб., платежный документ №534 на сумму 250000,00руб. от 16.10.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 20.12.2012г.
              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный комплексный центр «Победа»:

- контракт №161-к от 03.10.2012г. на поставку мебели на сумму 198749,00руб., платежный документ №541 на сумму 198749,00 руб. от 22.10.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 19.12.2012г.;
 - контракт №0348300394212000007 от 19.11.2012г. на поставку компъютерного оборудования на сумму 409912,00 руб., платежный документ №639 на сумму 409912,00 руб. от 22.11.2012г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 20.12.2012г.

                В нарушение пункта 2 статьи 73 Бюджетного кодекса РФ части 4 статьи 9 Закона №94-ФЗ реестр закупок ведется с нарушением отражения даты закупки.

                Заказ признается размещенным со дня заключения контракта/договора (ч.4 ст.9 Закона). В представленных  к проверке реестрах закупок  дата закупок  не соответствует дате размещения заказа, так как отражается по дате оплаты.         

       Законом предусмотрен ряд правовых механизмов, направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств и защиту интересов заказчиков от рисков, связанных с действиями недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при заключении и исполнении контрактов/договоров. Среди  таких механизмов можно выделить, обязанность включать в контракты/договоры условие об ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного контрактом (ч.10, ч.11 ст.9 Закона), например, об уплате неустойки (штрафа, пени), при этом Законом установлен только нижний предел; императивную норму Закона о недопустимости одностороннего порядка расторжения контракта/договора (ч.8 ст.9 Закона); положение о порядке приёма передачи товаров, работ, услуг на соответствие их количества, качества, объёма (ч.12 ст.9 Закона); об установлении  условия о твёрдой цене контракта/договора и изменения её 
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     только в случаях, предусмотренных Законом и возможностью предусмотренной Заказчиком (ст.9 Закона), и иные. 

     Неприменение вышеназванных мер в тех случаях, когда действиями (бездействием) недобросовестного поставщика (исполнителя, подрядчика) интересам Заказчика причинен «вред», рассматривается как нарушение обязанности по соблюдению принципа эффективности использования бюджетных средств.  

              По результатам второго этапа выборочной проверки соблюдения требований Законодательства РФ о размещении заказов  
Решено:
1.Направить копию акта проверки для ознакомления М.В. Пименовой – председателю Комитета по культуре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово Московской области.
 2.Признать в действиях заказчика  по размещению заказов нарушение положений:  части 6 статьи 46; частей 1, 4, 8 статьи 47; частей 8,10,11 статьи 9;  части  3 статьи 18  Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ; ч.3 п.4. Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191; пункта 2 статьи 73 Бюджетного кодекса РФ. 
3.В связи с тем, что контракты по размещению заказов заключены,  предписания не выдавать.

4.Учитывая, что выявленные нарушения содержат состав административного правонарушения,  предусмотренного статьями 7.30, 7.32, 19.7.4  КоАП РФ, информация о совершении действий (бездействий)  заказчика будет направлена в Московское областное УФАС России  для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
 5.Копия акта проверки будет направлена лицам, в отношении которых проведена проверка, в срок не позднее десяти рабочих дней со дня его подписания с сопроводительным письмом, подписанным руководителем контролирующего органа, либо его заместителем.
6.Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта прверки вправе представить в Контролирующий орган письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки, которые приобщаются к материалам проверки.
Инспектор Счетной палаты городского 

округа Домодедово Московской области                                                     О.А. Бочкова

Председатель Комитета по культуре, 

делам молодежи и спорту администрации городского
округа Домодедово Московской области                                                    М.В. Пименова  
