Итоги продажи посредством публичного предложения
Комитет по управлению имуществом Администрации городского округа Домодедово, являющийся Организатором и Продавцом, 08.07.2014 в 11 ч. 10 мин. в каб. 234 здания Администрации городского округа провел открытую по составу и форме подачи предложений по цене продажу посредством публичного предложения автомобиля LEXUS GS 300, находящегося в муниципальной собственности (далее – продажа имущества).

 Характеристика автомобиля LEXUS GS 300: Идентификационный номер (VIN) – JTHCH96S460007849; Марка, модель – LEXUS GS 300; Наименование  (тип ТС)  – легковой; Категория ТС – В; Год выпуска – 2005; Модель, № двигателя – 3GR 0111131; Шасси (рама) – отсутствует; Кузов (кабина, прицеп) № – JTHCH96S460007849; Цвет –  темно-серый; Мощность двигателя, л.с. (кВт) – 180 кВт (244,7 л.с); Рабочий объем двигателя, куб. см – 2994; Тип двигателя – бензиновый; Разрешенная, максимальная масса, кг – 2120; Масса без нагрузки, кг – 1656; Организация – изготовитель ТС (страна) – Тойота (Яп.) (Япония); Паспорт транспортного средства № 78 ТН 168611 от 29.11.2005, выдан Северо-западной акцизной таможней  г. Санкт-Петербург, Богатырский пр., д.18, кор.1; Пробег – 296 862 км. Общий износ ТС – 60 %. Техническое состояние автомобиля: Общее техническое состояние – исправное. Кузов, салон и внешнее состояние автомобиля находятся в удовлетворительном состоянии. Двигатель находится в рабочем состоянии. Основные узлы и агрегаты находятся в условно-пригодном рабочем состоянии. Первоначальная цена продажи: 683 000 (шестьсот восемьдесят три тысячи)  рублей. Цена отсечения (минимальная цена предложения) – 341 500 (триста сорок одна тысяча пятьсот) рублей. Шаг понижения до цены отсечения в размере 68 300 (шестьдесят восемь тысяч триста) рублей. Шаг повышения – 30 000 (тридцать тысяч) рублей. Сумма задатка: 68 300 (шестьдесят восемь тысяч триста) рублей. 
Количество поданных заявок на участие в продаже имущества – 11. Участниками признаны: № 2 Цветков Денис Михайлович, № 3 Дубинец Александр Юрьевич, № 4 Афанасьев Сергей Валентинович, № 5 Петряев Даниил Владимирович, № 6 Ролдугин Евгений Алексеевич (не явился на участие в продаже), № 7 Зотин Алексей Николаевич, № 8 Балакерев Андрей Викторович, № 9 Кондаченков Роман Иванович, № 10 Горбачев Валерий Михайлович, № 11 Поцелуев Федор Владимирович, № 12 Шошин Юрий Анатольевич, (заявка под № 1 – отозвана).
Победителем продажи вышеуказанного имущества признан участник под № 8 Балакерев Андрей Викторович. Окончательная сумма продажи автомобиля LEXUS GS 300 после троекратного объявления ведущим продажи заявленной участником цены составила 341 500 (триста сорок одна тысяча пятьсот) рублей.






