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проверки муниципального автономного учреждения 

городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства»

«23» августа 2013г.                                                                                                 г. Домодедово

 На основании приказа №21 от 31.07..2013г. Счетной палатой городского округа Домодедово проведена проверка финансовой деятельности  муниципального автономного учреждения городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства»  за период с 02.06.2009г. по 09.05.2011г.

Срок проведения проверки с 05.08.2013г. по 23.08.2013г.

В проверке принимал участие:

-  инспектор Счетной палаты городского округа Домодедово – Бочкова О.А.

               Кассовые и банковские документы проверены сплошным порядком.

В проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов имели:

- Директор МАУ «Комбинат благоустройства» - Сударев О.Н., работающий с 03.10.2005г. по настоящее время.

-  Главный бухгалтер – Каменская Ж.В., работавшая с 26.03.2007г.  по 29.05.2009г., Карькова О.Б., работавшая с 05.06.2009г. по 27.04.2011г.
Проверкой установлено:

Муниципальное автономное учреждение городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства», в дальнейшем именуемое «Учреждение» является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об автономных учреждениях» и Постановлением руководителя администрации городского округа Домодедово от 12.05.2009г. №1383 путем изменения типа муниципального учреждения городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства». Сокращенное наименование «Учреждения»: МАУ «КБ».
Учреждение является некоммерческой организацией, созданной для обеспечения выполнения программ по благоустройству территории городского округа Домодедово и развитию жилищно-коммунального хозяйства городского округа.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Городской округ Домодедово» в лице администрации городского округа Домодедово.

Функции и полномочия учредителя по вопросам управления и распоряжения имуществом автономного учреждения осуществляет Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово.

Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, печать со своим наименованием, бланки, штампы и другие реквизиты, необходимые для его деятельности.

Место нахождения Учреждения: Московская область, г. Домодедово, ул. Кирова, д.26.

При регистрации и постановке на учет в налоговом органе присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5009067190, КПП - 500901001, ОКПО – 42287760 ,  ОКОПФ – 72, ОКФС – 14, ОГРН – 1085009005971.

В проверяемом периоде с 02.06.2009г. по 09.05.2011г. МАУ  «Комбинат благоустройства» имело расчетный счет:

- №40702810300000002208 открыт  02.06.2009г. в ОАО МКБ «Дом-Банк».
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации, Московской области и Уставом путем выполнения работ, оказания услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Основной целью деятельности Учреждения является обеспечение выполнения программ по благоустройству территории и развитию жилищно-коммунального хозяйства городского округа Домодедово.

Для достижения поставленной цели Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

· Организация и выполнение работ по содержанию объектов дорожного хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, осуществление контроля при производстве работ по строительству, ремонту, сезонному содержанию муниципальных дорог, стоянок и тротуаров;

· Организация и производство работ по благоустройству и озеленению мест общего пользования территории городского округа Домодедово, осуществление контроля при производстве таких работ;

· Содержание гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности и контроль за их эксплуатацией;

· Содержание и эксплуатация мест захоронений, находящихся в муниципальной собственности;

· Контроль в части установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории городского округа;
· Оказание услуг по погребению, согласно гарантированного перечня услуг по погребению;

· Оказание ритуальных услуг;

· Организация и выполнение общестроительных работ на объектах благоустройства;

· Содержание тепличного хозяйства для нужд благоустройства и оказания ритуальных услуг;

· Санитарная очистка территорий городского округа;

· Осуществление иных видов деятельности не запрещенных действующим законодательством, соответствующих целям деятельности Учреждения.

Органами Учреждения являются Наблюдательный совет Учреждения, директор Учреждения.

К компетенции Наблюдательного совета относится рассмотрение:

-  предложений Учредителя или директора Учреждения о внесении изменений в Устав Учреждения;

-   предложений Учредителя или директора Учреждения о создании и ликвидации филиалов Учреждения, об открытии и закрытии его представительств;

-    предложений Учредителя или директора Учреждения о реорганизации или ликвидации Учреждения;

-   предложений Учредителя или директора Учреждения об изъятии имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления;

-  предложений директора Учреждения об участии Учреждения в деятельности других юридических лиц, в том числе о внесении денежных средств и иного имущества в уставный капитал других юридических лиц или передаче такого имущества иным образом другим юридическим лицам в качестве Учредителя или участника;

-  проекта плана финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения;

-  по представлению директора Учреждения проектов отчетов о деятельности Учреждения и об использовании его имущества, исполнении плана его финансово-хозяйственной деятельности, годовой бухгалтерской отчетности Учреждения;

-  предложений директора Учреждения о совершении сделок по распоряжению имуществом, которым в соответствии с Федеральным законом «Об автономных учреждениях» Учреждение не вправе распоряжаться самостоятельно;

-  предложений директора Учреждения о совершении крупных сделок;

-  предложений директора Учреждения о совершении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;

-  предложений директора Учреждения о выборе кредитных организаций, в которых Учреждение может открыть банковские счета;

-  вопросов проведения аудита годовой бухгалтерской отчетности Учреждения и утверждения аудиторской организации.
Имущество Учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления на основании решения о наделении Учреждения соответствующим имуществом и актом приема-передачи.
Земельный участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования.

Собственником имущества является муниципальное образование «Городской округ Домодедово» в лице Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово.

Учреждение в отношении закрепленного за ним имущества осуществляет права пользования и распоряжения им в пределах, установленных законодательством и иными нормативно-правовыми актами.

Учреждение не вправе без согласия Учредителя распоряжаться недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним или приобретенным за счет выделенных ему средств на приобретение этого имущества.

Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются:

· Имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления;
· Бюджетные поступления в виде субсидий и субвенций;

· Средства от оказания платных услуг;

· Средства спонсоров и добровольные пожертвования граждан.

Учреждение использует закрепленное за ним имущество и имущество, приобретенное на средства, выделенные ему учредителем, исключительно для осуществления целей и видов деятельности, определенных в Уставе.

Учреждение ведет налоговый учет, оперативный бухгалтерский учет хозяйственной деятельности и статистическую отчетность о результатах деятельности.

Постановлением Руководителя администрации городского округа Домодедово от 23.06.2009г. №1931 утвержден Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета городского округа Домодедово муниципальному автономному учреждению «Комбинат благоустройства» на выполнение муниципального задания.

Порядок разработан в соответствии со ст.78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006г. №174-ФЗ (в ред. от 18.10.2007г.) «Об автономных учреждениях».

За период с 02.06.2009г. по 31.12.2009г.  сумма предоставленной субсидии МАУ «Комбинат благоустройства» сложилась в сумме 135 773,0 тыс.руб.

Расходы средств субсидий за  2009г. сложились следующим образом: 

-  ремонт шахт колодцев  - 1153,0 тыс.руб.

-  озеленение и благоустройство мест общего пользования  -  36000,0 тыс.руб.

-  ограждение Каширского шоссе  -  4150,0 тыс.руб.

-  содержание въездных Стел  -  869,0 тыс.руб.
-  содержание и ремонт контейнерных площадок  -  3500,0 тыс.руб.

-  вывоз и захоронение неорганизованных свалок  -  2000,0 тыс.руб.

-  содержание и ремонт внутриквартальных дорог  -  7831,0 тыс.руб.
-  санитарная вырубка и посадка леса  -  1 100,0 тыс.руб.

-  капитальный ремонт дорог  -  39 270,0 тыс.руб.

-  содержание и тек. ремонт дорог  -  17 800,0 тыс.руб.

-  программа «Безопасность дорожного движения»  -  1 000,0 тыс.руб.

-  транспортировка в морг умерших не имеющих родственников  -  600,0 тыс.руб.

-  содержание ливневой канализации  -  2 500,0 тыс.руб.

-  организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения  -  18 000,0 тыс.руб.
На основании  соглашения от 11.01.2010г. №3-34/5, заключенного между учредителем в лице Руководителя администрации городского округа Домодедово  и муниципальным автономным учреждением «Комбинат благоустройства» в лице директора Сударева О.Н. для выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг  предоставляются субсидии из бюджета городского округа Домодедово на возмещение нормативных затрат.
За период с 01.01.2010г. по 31.12.2010г.  сумма предоставленной субсидии МАУ «Комбинат благоустройства» сложилась в сумме 120 791,0 тыс.руб.
Расходы средств субсидий за  2010г. на выполнение муниципального задания сложились следующим образом:
- озеленение и благоустройство мест общего пользования  -  31 531,4 тыс.руб.

- ремонт шахтных колодцев  -  860,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт контейнерных площадок  -  3000,0 тыс.руб.
- вывоз и захоронение неорганизованных свалок  -  2000,0 тыс.руб.

- санитарная вырубка и посадка леса – 2112,8 тыс.руб.

- содержание и ремонт муниципальных автомобильных дорог  -  55062,4 тыс.руб.

- содержание и ремонт ливневой канализации  -  6104,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт внутриквартальных дорог  -  4995,4 тыс.руб.

- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения  -  12000,0 тыс.руб.

- субсидия на проведение закупок  - 1330,0 тыс.руб.

- расходы по основной деятельности  -  1795,0 тыс.руб.
На основании  соглашения от 11.01.2011г. №3-34/2, заключенного между учредителем в лице Руководителя администрации городского округа Домодедово  и муниципальным автономным учреждением «Комбинат благоустройства» в лице директора Сударева О.Н. для выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг  предоставляются субсидии из бюджета городского округа Домодедово.
За период с 01.01.2011г. по 09.05.2011г.  сумма предоставленной субсидии МАУ «Комбинат благоустройства» сложилась в сумме 30520,0 тыс.руб.
Расходы средств субсидий за  2011г. на выполнение муниципального задания сложились следующим образом:

- озеленение и благоустройство мест общего пользования  -  4285,0 тыс.руб.

- ремонт шахтных колодцев  -  259,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт контейнерных площадок  -  235,0 тыс.руб.

- приобретение урн, досок объявлений  -  1492,0 тыс.руб.

- проведение субботника  -  2000,0 тыс.руб.

- санитарная вырубка и посадка леса – 908,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт муниципальных автомобильных дорог  -  13363,0 тыс.руб.

- ремонт и покраска ограждения Каширского шоссе  -  374,0 тыс.руб.

- содержание и ремонт ливневой канализации  -  410,0 тыс.руб.

- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения  -  5968,0 тыс.руб.

- субсидия на проведение закупок  - 495,0 тыс.руб.

- расходы по основной деятельности  -  731,0 тыс.руб.
Предоставленные средства  субсидии, выделенные за период с 02.06.2009г.  по 09.05.2011г., использованы МАУ «Комбинат благоустройства» в соответствии с муниципальным заданием. Нецелевого использования средств субсидий в проверяемом периоде проверкой не выявлено.
Муниципальное автономное учреждение городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства» в своем составе имеет 52 кладбища, 2 ритуальных магазина, закрытый полигон ТБО г. Домодедово. Согласно Постановлению Руководителя администрации городского округа Домодедово №3219 от 28.09.2007г. Учреждению переданы функции заказчика на выполнение работ по благоустройству, содержанию и ремонту дорог. Также МАУ «КБ» занимается иммобилизацией безнадзорных животных, транспортировкой в морг умерших граждан, демонтажем незаконно установленных рекламных конструкций, оказывает услуги по опиловке, формовочной обрезке деревьев, окосу травы и измельчением лесопорубочных отходов.
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, от 12.01.1996г. №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», законом Московской области от 17.07.2007г. №115/2007-ОЗ «О погребении и похоронном деле в Московской области», решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.12.2006г. №358/69 «Об утверждении порядка регулирования цен (тарифов) на территории городского округа Домодедово» Постановлением от 25.12.2009г. №4389 утверждено Положение о предоставлении платных услуг, оказываемых муниципальным автономным учреждением «Комбинат благоустройства», перечень услуг, прейскурант цен на услуги, оказываемые на платной основе.
Доходы по основной деятельности МАУ «КБ» за период с 02.06.2009г. по 31.12.2009г. составили в сумме 25 000,00 тыс.руб.
Расходная часть сложилась следующим образом:

-  оплата труда с начислениями  -  20 357,0 тыс.руб.

-  оплата коммунальных услуг  -  203,0 тыс.руб.

-  текущие затраты на закупку товаров и услуг  -  3121,0 тыс.руб.

-  прочие текущие расходы  -  1319,0 тыс.руб.

За период с 01.01.2010г. по 31.12.2010г. доходы по основной деятельности составили 34 376,0 тыс.руб.
Расходы средств по основной деятельности в 2010 году сложились в сумме 31675,4 тыс.руб., в том числе:
-  материалы  -  5336,0 тыс.руб.

-  ГСМ  -  894,0 тыс.руб.

-  амортизационные отчисления  -  445,0 тыс.руб.

-  коммунальные услуги  -  67,0 тыс.руб.

-  оплата труда с начислениями  -  13071,0 тыс.руб.

-  отчисления на социальные нужды  -  3398,4 тыс.руб.

-  ремонт и техническое обслуживание  -  172,0 тыс.руб.

-  износ авторезины  -  19,0 тыс.руб.

-  транспортный налог  -  15,0 тыс.руб.

-  общехозяйственные расходы  -  8258,0 тыс.руб.

Остаток средств по основной деятельности МАУ «КБ» по состоянию на 01.01.2011г. составил 2700,6 тыс.руб.

За период с 01.01.2011г. по 09.05.2011г. доходная часть МАУ «КБ» от основной деятельности составила 14947,0 тыс.руб.
Расходы  с 01.01.2011г. по 09.05.2011г. сложились в сумме 15296,0 тыс.руб., в том числе:

-  материалы  -  3647,0 тыс.руб.

-  ГСМ  -  169,0 тыс.руб.

-  амортизационные отчисления  -  135,0 тыс.руб.

-  коммунальные услуги  -  43,0 тыс.руб.

-  оплата труда с начислениями  -  3892,0 тыс.руб.

-  отчисления на социальные нужды  -  1331,0 тыс.руб.

-  ремонт и техническое обслуживание  -  66,0 тыс.руб.

-  износ авторезины  -  17,0 тыс.руб.

-  транспортный налог  -  3,0 тыс.руб.

-  общехозяйственные расходы  -  5993,0 тыс.руб.
При проверке правильности начисления заработной платы, выплат компенсационного и стимулирующего характера установлено, что МАУ «Комбинат благоустройства»  руководствуется Положением об оплате труда работников муниципального автономного учреждения, утвержденным постановлением Руководителя администрации городского округа Домодедово от 17.12.2008г. №3427.
Положение разработано в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, Коллективным договором, локальными нормативными правовыми актами учреждения и определяет условия и порядок оплаты труда работников учреждения, применяемые к работникам меры поощрения за высокие достижения в работе и высокую квалификацию, а также иные вопросы регулирования в учреждении оплаты труда работников.

Штатная численность сотрудников МАУ «Комбинат благоустройства» составляет:

2009 год  - 100 единиц;

2010 год  -  97 единиц;

2011 год  -  91 единица.

Размер заработной платы работников муниципального автономного учреждения «Комбинат благоустройства» устанавливается исходя из должностного оклада (тарифной ставки) по занимаемой должности (профессии) согласно штатному расписанию, а также компенсационных и стимулирующих выплат. 
Проведенной проверкой правильности начисления и выплаты заработной платы,  выплат компенсационного и стимулирующего характера сотрудникам МАУ «Комбинат благоустройства» в проверяемом периоде с 02.06.2009г. по 09.05.2011г. нарушений не установлено.

В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 08.05.2010г. №83-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных учреждений», Федеральным законом от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и постановлением администрации городского округа Домодедово от 25.04.2011г. №1259 «О создании муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства»  создано муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Комбинат благоустройства» путем изменения типа муниципального автономного учреждения городского округа Домодедово «Комбинат Благоустройства».
Приказом  №15 от 05.08.2013г.  назначена комиссия для проведения инвентаризации материальных ценностей  в МБУ «Комбинат благоустройства».  Инвентаризация проведена в соответствии с Законом о бухгалтерском учете №129-ФЗ от 21.11.1996г. и методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом №49 от 13.09.95г.,  выборочным методом.

В нарушение методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств Минфина РФ от 13.09.95г. № 49 на объектах основных средств  отсутствуют инвентарные номера. В ходе проверки данное нарушение устранено.

Недостач и излишков проведенной инвентаризацией не выявлено.
Проведена проверка правильности ведения кассовых операций за период с 02.06.2009г. по 09.05.2011г.  Нарушений не выявлено.

При проверке транспортных расходов установлено:

маршрутные листы автотранспорта заполняются с нарушением требований законодательства, т.е. необходимые данные, предусмотренные ф.№4-С,  утвержденной постановлением Госкомстата России от 28.11.1997г. №78, заполнены не в полном объеме.

Для контроля за передвижением автотранспортных средств в 2011-2012гг. установлены терминалы абонентские телематические М2М-Cyber GLX системы ГЛОНАСС.
Инспектор Счетной палаты городского округа

Домодедово Московской области                                                                          О.А. Бочкова

Директор муниципального бюджетного учреждения

«Комбинат благоустройства»                                                                                 О.Н. Сударев

Заместитель директора МБУ «Комбинат благоустройства»

 по финансовым вопросам                                                                                   М.Н. Кузьмина
