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РУКОВОДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОМОДЕДОВО

МОСКОВСКОЙ  ОБЛАСТИ

пл.30-летия Победы, д.1, г.Домодедово, Московская область, 142000, тел.926-64-62, (496)792-41-04,
факс (496)792-43-00, E-mail gorod@domod.ru
Уважаемые Домодедовцы!

Благоустройство нашего города напрямую зависит от налогов, которые мы платим. К таким налогам относится и налог на имущество физических лиц. Начисление этого налога производится налоговым органом на основании сведений, передаваемых в порядке информационного взаимодействия из органов, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество. К сожалению,  многие граждане не регистрируют права на свое имущество в установленном законом порядке. 

Если Вы приобрели в собственность дом, квартиру, комнату, дачу, гараж или иное недвижимое имущество, просим Вас обратиться в органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество. Также напоминаем, что лицо, чье право не зарегистрировано, не может совершать распорядительные сделки с недвижимым имуществом, т.е.  продавать его, обменивать, передавать в наследство и т.п.

Если у вас имеется один из следующих документов о праве на недвижимое имущество:

акты, изданные органами государственной власти или органами местного самоуправления в рамках их компетенции и в порядке, который установлен законодательством, действовавшим в месте издания таких актов на момент их издания;

договоры и другие сделки в отношении недвижимого имущества, совершенные в соответствии с законодательством, действовавшим в месте расположения объектов недвижимого имущества на момент совершения сделки;

акты (свидетельства) о приватизации жилых помещений, совершенные в соответствии с законодательством, действовавшим в месте осуществления приватизации на момент ее совершения;

свидетельства о праве на наследство;

вступившие в законную силу судебные акты;

акты (свидетельства) о правах на недвижимое имущество, выданные уполномоченными органами государственной власти в порядке, установленном законодательством, действовавшим в месте издания таких актов на момент их издания;

иные акты передачи прав на недвижимое имущество и сделок с ним в соответствии с законодательством, действовавшим в месте передачи на момент ее совершения;

иные документы, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации подтверждают наличие, возникновение, прекращение, переход, ограничение (обременение) прав – и при этом Вам не приходит налоговое уведомление на уплату налога на имущество физических лиц, призываем Вас обращаться в органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество с целью устранения препятствий для правильного начисления налога.

Домодедовский отдел Управления Росреестра по Московской области расположен по адресу: г.Домодедово, ул. Зеленая, д.1, тел. 797-54-55.
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