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проверки финансово-бюджетной деятельности муниципального
бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений»


«28» апреля 2017 г.                                                                                             г. Домодедово 


В соответствии с планом проверок на 2017 год на основании приказа №9 от 11.04.2017г. Счетной палатой городского округа Домодедово Московской области проведена проверка финансово-бюджетной деятельности Муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений»  за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.
В проверке принимал участие:
-  инспектор Счетной палаты городского округа Домодедово  Якушева И.В.
Сроки проведения проверки с 17.04.2017г. по 28.04.2017г.
Проверены бухгалтерские документы, подтверждающие использование средств субсидий, выделенных из бюджета городского округа Домодедово в проверяемом периоде.
В проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов имели:
-  Директор МБУ «ЦОУ»  - Князева Н.В., работающая с 18.04.2008г. по  настоящее время.
               Банковские документы проверены выборочным методом.  

Проверкой установлено:

Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений», в дальнейшем именуемое «Учреждение», создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Постановлением Руководителя администрации городского округа Домодедово Московской области от 05.12.2007г. №4110 «О создании муниципального учреждения «Центр обслуживания учреждений культуры, спорта, молодежной политики и дополнительного образования».
Полное официальное наименование Учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».
Сокращенное наименование Учреждения: МБУ «ЦОУ».
Место нахождения и почтовый адрес Учреждения: Московская область, г. Домодедово, микрорайон Центральный, ул. Советская, д.19, корпус 1.
Учреждение является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием «Городской округ Домодедово» Московской области для оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством в сфере бухгалтерского обслуживания учреждений, составления отчетности, предоставление услуг информационного, хозяйственно-эксплуатационного и технического обеспечения муниципальных учреждений.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Городской округ Домодедово» Московской области.
Полномочия и функции Учредителя Учреждения осуществляет Администрация городского округа Домодедово Московской области.
Учреждение является юридическим лицом и считается созданным как юридическое лицо с момента его государственной регистрации в установленном порядке.

Как юридическое лицо, в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» от 08.08.2001г. №129-ФЗ, МБУ   «ЦОУ»  внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером 1085009001296.
При регистрации и постановке на учет в налоговом органе присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5009062755, КПП 500901001, ОКПО – 84384827, ОКОГУ – 421007, ОКТМО – 46709000, ОКФС – 14, ОКОПФ – 75403, ОКАТО-46409000000.
МБУ «ЦОУ» создано на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Имущество закреплено за ним на праве оперативного управления.
Учреждение имеет лицевые счета в органах казначейства.
В проверяемом периоде с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.  МБУ «ЦОУ»»  имело  лицевой счет в УФК по Московской области (Финансовое управление администрации городского округа Домодедово:
-  №20016092251 – лицевой счет бюджетного учреждения.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Московской области, муниципальными правовыми актами и Уставом.
Предметом деятельности Учреждения является:
-формирование полной и достоверной информации о финансово-хозяйственной деятельности учреждений, организация и ведение бухгалтерского учета, статистической отчетности, обеспечение нормального функционирования учреждений в сфере хозяйственно-эксплуатационной деятельности, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Основными целями деятельности Учреждения являются:
-обеспечение централизованного бухгалтерского учета в муниципальных учреждениях подведомственных Комитету по культуре, делам молодежи и спорту Администрации городского округа Домодедово;
-формирование полной и достоверной информации о деятельности муниципальных учреждений подведомственных Комитету по культуре, делам молодежи и спорту Администрации городского округа Домодедово, их имущественном положении, необходимой внутренним пользователям бухгалтерской отчетности.
-обеспечение информацией, необходимой внутренним и внешним пользователям бухгалтерской отчетности для контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации при осуществлении муниципальными учреждениями хозяйственных операций и их целесообразностью, наличием и  движением имущества и обязательств, использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов;
-предотвращение отрицательных результатов хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и обеспечение их финансовой устойчивости.
Для достижения поставленных целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние учреждений, и предоставляет указанные данные органам местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативно-правовыми актами;
- обеспечивает информацией руководителей учреждений с целью правильного осуществления хозяйственной деятельности;
- обеспечивает достоверный и своевременный учет активов и обязательств обслуживаемых учреждений;
- участвует в проведении инвентаризации имущества и обязательств обслуживаемых учреждений;
- предотвращает нецелевое использование бюджетных средств и материальных ценностей;
- осуществляет анализ финансово-хозяйственной деятельности обслуживаемых учреждений;
-  составляет и предоставляет в соответствующие органы ежемесячную, квартальную, годовую бухгалтерскую, налоговую, статистическую отчетность обслуживаемых учреждений, а также отчетность во внебюджетные фонды.
Учреждение выполняет муниципальное задание в соответствии с предусмотренными Уставом основными видами деятельности.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в виде субсидий из бюджета городского округа Домодедово.
Кроме муниципального задания и обязательств Учреждение по своему усмотрению вправе оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности.
Постановлением  администрации городского округа Домодедово от 29.04.2011г. №1418 утвержден Порядок определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета городского округа Домодедово муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Домодедово на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.
Порядок разработан в соответствии со ст.78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006г. №174-ФЗ (в ред. от 18.10.2007г.) «Об автономных учреждениях», Федеральным Законом от 12.01.1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Комитет по культуре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово формирует и утверждает муниципальное задание для МБУ «ЦОУ» в соответствии с видами деятельности.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за Учреждением.

В 2014 году финансирование деятельности МБУ «ЦОУ»  осуществлялось за счет  целевых средств в виде субсидий, а также за счет средств от оказания платных услуг.  В 2014 году Учреждению разработано и доведено муниципальное задание.
В 2014 году  утвержден план финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на выполнение муниципального задания МБУ «ЦОУ»  в сумме 89 479,0  тыс.руб.
Расходы средств субсидий в  2014г. производились согласно утвержденному плану и сложились в сумме 89 205,7 тыс.руб., в том числе: 
- оплата труда и начисления на выплаты  - 74 166,4 тыс.руб.
- приобретение работ, услуг  -  5 720,4 тыс.руб.
- приобретение нефинансовых активов  -  8 964,0 тыс.руб.
- прочие расходы – 355,0 тыс.руб.
Дебиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по  состоянию на 01.01.2015г. составила  44,4 тыс.руб.
Кредиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2015г. составила 454,0 тыс.руб.
В 2014 году Учреждению выделены целевые субсидии в сумме 1 049,9 тыс.руб.
Целевые средства израсходованы в полном объеме на  приобретение основных средств и материальных запасов.
Собственные доходы МБУ «ЦОУ»  в 2014 году составили 22,4 тыс.руб. 
Расходы собственных средств в 2014 году составили 22,4 тыс.руб. и были направлены  на приобретение работ, услуг по содержанию имущества.

В 2015 году финансирование деятельности МБУ «ЦОУ»  осуществлялось за счет  целевых средств в виде субсидий, а также за счет средств от оказания платных услуг.  В 2015 году Учреждению разработано и доведено муниципальное задание.
В 2015 году  утвержден план финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на выполнение муниципального задания МБУ «ЦОУ»  в сумме 104 735,6  тыс.руб.
Расходы средств субсидий в  2015г. производились согласно утвержденному плану и сложились в сумме 103 354,0 тыс.руб., в том числе: 
- оплата труда и начисления на выплаты  - 87 091,0 тыс.руб.
- приобретение работ, услуг  -  6 737,7 тыс.руб.
- приобретение нефинансовых активов  -  8 691,5 тыс.руб.
- прочие расходы – 833,8 тыс.руб.
Дебиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по  состоянию на 01.01.2016г. составила  40,9 тыс.руб.
Кредиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2016г. составила 47,7 тыс.руб.
В 2015 году Учреждению выделены целевые субсидии в сумме 118,5 тыс.руб.
Целевые средства израсходованы в полном объеме на  приобретение основных средств.
Собственные доходы МБУ «ЦОУ»  в 2015 году составили 76,5 тыс.руб. 
Расходы собственных средств в 2015 году составили 76,5 тыс.руб. и были направлены  на приобретение работ, услуг по содержанию имущества.

В 2016 году финансирование деятельности МБУ «ЦОУ»  осуществлялось за счет  целевых средств в виде субсидий, а также за счет средств от оказания платных услуг.  В 2016 году Учреждению разработано и доведено муниципальное задание.
В 2016 году  утвержден план финансово-хозяйственной деятельности по субсидиям на выполнение муниципального задания МБУ «ЦОУ»  в сумме 122 783,0  тыс.руб.
Расходы средств субсидий в  2016г. производились согласно утвержденному плану и сложились в сумме 121 171,1 тыс.руб., в том числе: 
- ФОТ и взносы на выплаты  - 101 307,8 тыс.руб.
- закупка товаров, работ, услуг для гос. нужд  -  19 469,0 тыс.руб.
- налог на имущество и на землю  -  59,7 тыс.руб.
- прочие налоги, сборы, платежи – 334,6 тыс.руб.
Дебиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по  состоянию на 01.01.2017г. составила  45,8 тыс.руб.
Кредиторская задолженность по субсидиям на выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2017г. составила 176,9 тыс.руб.
В 2016 году Учреждению выделены целевые субсидии в сумме 97,1 тыс.руб.
Целевые средства израсходованы в полном объеме на  закупку товаров, работ и услуг для гос. нужд.
Собственные доходы МБУ «ЦОУ»  в 2016 году составили 80,0 тыс.руб. 
Расходы собственных средств в 2016 году составили 80,0 тыс.руб. и были направлены  на закупку товаров, работ и услуг для гос. нужд.
[bookmark: _GoBack]Расходы МБУ «ЦОУ» в проверяемом периоде с 01.01.2014г. по 31.12.2016г. носят целевой характер, документально подтверждены и экономически обоснованы.

Система оплаты труда работников МБУ «Центр обслуживания учреждений» формируется в соответствии с Положением об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений», утвержденным Постановлением Администрации городского округа Домодедово от 30.04.2013г. №1621.
Проведенной проверкой правильности начисления и выплаты заработной платы сотрудников МБУ «ЦОУ» в проверяемом периоде  нарушений не установлено.
Приказом  №35 от 18.04.2017г.  назначена комиссия для проведения инвентаризации товарно-материальных ценностей в МБУ «Центр обслуживания учреждений» по состоянию на 21.04.2017г. Инвентаризация проведена в соответствии с Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина РФ №49 от 13.09.95г. выборочным методом. Недостач и излишков не выявлено.



Инспектор Счетной палаты городского округа
Домодедово                                                                                                            И.В. Якушева



Директор МБУ «Центр обслуживания
учреждений»                                                                                                          Н.В. Князева                                         
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