ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области»
Дата и время проведения: 08.10.2024, 15.00 
Место проведения: г. Домодедово, мкр. Центральный, пл. 30-летия Победы, д.1, каб.205.
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Домодедово.
Предмет публичных слушаний: проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 05.09.2024 №1-4/1468 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
Решение Совета депутатов городского округа Домодедово от 05.09.2024 №1-4/1468 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» и проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» официально  опубликованы (обнародованы) с одновременным опубликованием (обнародованием) Порядка учета предложений жителей городского округа Домодедово по проекту Устава городского округа Домодедово Московской области, проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» и участия жителей городского округа Домодедово в его обсуждении, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.09.2021 № 1-4/1148, в Информационном Вестнике Совета депутатов и администрации городского округа Домодедово от 6 сентября 2024 года № 12 и в сетевом издании Сайт DOMOD.RU - официальном сайте городского округа Домодедово Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.domod.ru) 6 сентября 2024 года.
Информация о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области»  опубликована (обнародована)  в газете «Призыв» от 6 сентября 2024 года № 64  и в сетевом издании Сайт DOMOD.RU - официальном сайте городского округа Домодедово Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.domod.ru) 6 сентября 2024 года.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Домодедово Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 13.11.2018 № 1-4/925.
Количество участников публичных слушаний - 5 человек.
Открыл публичные слушания Шокуров В.В., председательствующий на публичных слушаниях, заместитель председателя постоянной комиссии по нормотворческой деятельности Совета депутатов городского округа Домодедово.
Шокуров В.В. огласил предмет публичных слушаний, порядок и последовательность проведения публичных слушаний, состав приглашенных лиц, сообщил, что предложения и замечания по предмету публичных слушаний от жителей городского округа Домодедово не поступили и предоставил слово докладчику.
Выступили:
[bookmark: _Hlk165244441]Сазонова Ю.Е., заместитель главы городского округа Домодедово - начальник правового управления, сообщила, что проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» подготовлен в  целях приведения Устава городского округа Домодедово Московской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 17.07.2018 № 124/2018-ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов в Московской области» и рассмотрен Управлением Министерства юстиции РФ по Московской области.
Сазонова Ю.Е. сообщила, что на основании рекомендаций Управления Министерства юстиции РФ по Московской области по результатам рассмотрения проекта решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» от  27.09.2024  № 50-2-7172/24  Администрация городского округа Домодедово предлагает внести в проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» (далее - Проект) следующие изменения:
- подпункт 9 пункта 6 статьи 12 Устава, изложенный в Проекте, изложить в следующей редакции:
«9) осуществляет иные полномочия и права, предусмотренные нормативным правовым актом Совета депутатов городского округа в соответствии с законом Московской области.»;
- пункт 2 статьи 75 Устава, изложенный в Проекте, изложить в следующей редакции:
«2. Межмуниципальные хозяйственные общества учреждаются в форме непубличных акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью по решению представительных органов муниципальных образований.».
[bookmark: _GoBack]Вопросы от участников публичных слушаний не поступили.
	Шокуров В.В. сообщил, что проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» подготовлен в целях приведения Устава городского округа Домодедово Московской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации,  руководствуясь Федеральным законом от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 17.07.2018 № 124/2018-ОЗ «О старостах сельских населенных пунктов в Московской области»,  опубликован в установленном порядке и сроки. 
В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» поступило предложение только от Администрации городского округа Домодедово о внесении изменений в проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области». Другие заявления, замечания и предложения от участников публичных слушаний не поступили.
Принято решение: 
Внести проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области», с учетом внесенных Администрацией городского округа Домодедово изменений, на рассмотрение Совета депутатов городского округа Домодедово.

Председательствующий:
Заместитель председателя постоянной комиссии 
по нормотворческой деятельности 
Совета депутатов городского округа Домодедово                                                           В.В. Шокуров
