Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности расходов средств субсидий, направленных на обеспечение деятельности культурно-досуговых учреждений городского округа Домодедово в 2024 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Культура и туризм»
«23» июля 2025г.                                                                                                                 г. Домодедово
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 Плана работы Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области на 2025 год, приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области от 12.05.2025 №46-10/14 от 09.06.2025 «О проведении контрольного мероприятия».
Контрольное мероприятие проведено  сотрудниками Счетной палаты городского округа Домодедово:
Копысова Галина Анатольевна – председатель Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области;
Бочкова Ольга Александровна – инспектор Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области.
Предмет контрольного мероприятия: бюджетные средства, направленные в период с 01.01.2024 по 31.12.2024 в виде субсидий Комитету по культуре, делам молодежи и спорту Администрации городского округа Домодедово на обеспечение деятельности культурно-досуговых учреждений городского округа Домодедово в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Культура и туризм».
Проверяемый период: 01.01.2024 – 31.12.2024гг.
Объем проверенных средств: 2024 год – 314 749,3 тыс.руб.
Цель контрольного мероприятия: оценка деятельности Комитета по культуре, делам молодежи и спорту администрации городского округа Домодедово (ГРБС) в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Культура и туризм».
[bookmark: _GoBack]Срок проведения контрольного мероприятия: с 09.06.2025 по 18.07.2025гг.

              По результатам контрольного мероприятия нарушений законодательства, локальных нормативно-правовых актов, избыточных и неэффективных расходов не выявлено. 

      Отчет по результатам КМ направлен Главе го Домодедово, Председателю Совета депутатов. 

