PAGE  
6

А К Т

проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального

бюджетного учреждения  городского округа Домодедово

«Центр физической культуры и спорта «Горизонт»

«21» сентября 2015г.                                                                                               г. Домодедово

На основании приказа №20 от 10.09.2015г. Счетной палатой городского округа Домодедово Московской области проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения  городского округа Домодедово «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»  за период с 01.01.2012г. по 31.12.2014гг.

Сроки проведения проверки с 14.09.2015г. по 21.09.2015г.

В проверке принимал участие:

-  инспектор Счетной палаты городского округа Домодедово Якушева И.В.,

-  инспектор Счетной палаты городского округа Домодедово Бочкова О.А.

Проверены бухгалтерские документы, подтверждающие использование субсидий, выделенных из средств бюджета городского округа Домодедово в проверяемом периоде.

В проверяемом периоде право подписи финансовых и расчетных документов имели:

-  директор муниципального бюджетного учреждения городского округа Домодедово «Центр физической культуры и спорта «Горизонт» Оздоев И.Н., работавший с 01.01.2012г. по 16.12.2012г. С 17.12.2012г. по 04.07.2014г. в должности директора Учреждения работал Ратманов Н.М. С 05.07.2014г.  по настоящее время в должности директора Учреждения работает Митрофанов А.Ю..    

В соответствии с договором о бухгалтерском обслуживании от 24.01.2013г. №6 полномочия по ведению бухгалтерского учета переданы муниципальному бюджетному учреждению городского округа Домодедово «Центр обслуживания учреждений».

Ответственным за бухгалтерское обслуживание МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт» является директор МБУ «Центр обслуживания учреждений» Князева Н.В.

               Банковские и кассовые документы  проверены выборочным методом.

Проверкой установлено:

Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Домодедово «Центр физической культуры и спорта «Горизонт» создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Постановлением главы Домодедовского района Московской области от 23.08.2004г. №2881 «О создании муниципального учреждения «Районный центр физической культуры и спорта «Горизонт». Сокращенное наименование: МБУ «ЦФКС «Горизонт».

Учреждение является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием «Городской округ Домодедово» Московской области для оказания услуг в целях реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетные и лицевые счета.

В проверяемом периоде с 01.01.2012г. по 31.12.2014г.  МБУ «ЦФКС «Горизонт»   имело следующие расчетные счета:

· л/счет №20016092213 в УФК по Московской области (Финансовое управление Администрации городского округа Домодедово р/с №40701810300001000222 в отделении 1 Москва г. Москва 705);

· л/счет №21016092213 в УФК по Московской области (Финансовое управление Администрации городского округа Домодедово р/с №40701810300001000222 в отделении 1 Москва г. Москва 705).

Учреждение имеет статус юридического лица и считается созданным с момента его государственной регистрации.

Как юридическое лицо, в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» от 08.08.2001г. №129-ФЗ, МБУ «ЦФКС «Горизонт» внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером 1055001510960.

При регистрации и постановке на учет в налоговом органе присвоен идентификационный номер налогоплательщика 5009049056, КПП 500901001, ОКПО – 75309531, ОКОГУ – 4210007, ОКАТО – 46209501000, ОКФС – 14, ОКОПФ – 20903, ОКВЭД – 93.04  92.61  92.62.

Место нахождения и почтовый адрес Учреждения: 142030, РФ, Московская область, г. Домодедово, д. Житнево, д.16а.

Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Городской округ Домодедово. Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация городского округа Домодедово.

Имущество Учреждения закреплено за ним на праве оперативного управления  на основании решения о наделении Учреждения соответствующим имуществом и актом приема-передачи. 

Собственником имущества является муниципальное образование «Городской округ Домодедово» в лице Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово.

Предметом деятельности Учреждения является обеспечение необходимых условий для развития на территории городского округа Домодедово физической культуры и массового спорта, привлечения населения к систематическим занятиям физической культурой, спортом, организации проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.

Для достижения поставленных целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- создает условия для развития массовых и индивидуальных форм физкультурно-оздоровительной  и спортивной работы с населением по месту жительства, в том числе с  детьми дошкольного возраста и с обучающимися в образовательных учреждениях, инвалидами, пенсионерами и другими категориями населения;

- организует физкультурно-оздоровительную работу с гражданами, в том числе с детьми и создает условия для удовлетворения потребностей граждан всех категорий в занятиях физкультурой и спортом;

- содействует организации условий различных форм спортивной жизни, создает условия для выявления и развития способностей у детей к занятиям футболом, хоккеем и другими видами спорта;

- организует и проводит спортивные и физкультурные мероприятия, соревнования, Спартакиады, турниры среди детей, подростков, молодежи и лиц пожилого возраста;

- формирует и развивает систему физкультурно-спортивных клубов для детей и молодежи по месту жительства;

- осуществляет методическое и организационное обеспечение деятельности клубов и центров по месту жительства.

Учреждение оказывает населению следующие виды услуг, относящиеся к основным видам деятельности:

- обучение различным видам спорта;

- создание секций по видам спорта, физкультурно-спортивных групп, в том числе платных;

- проведение спортивных мероприятий;

- организация работы спортивно-оздоровительного лагеря.

Учреждение выполняет муниципальное задание в соответствии с предусмотренными Уставом основными видами деятельности.

Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется в виде субсидий из бюджета городского округа Домодедово.

По состоянию на 01.01.2012г.  балансовая стоимость  движимого имущества Учреждения составляет  4 228,0 тыс.руб., недвижимого имущества – 49 810,9 тыс.руб.

Финансирование  деятельности Учреждения в 2012 году осуществлялось за счет целевых средств и безвозмездных поступлений в виде субсидий, а также за счет собственных доходов Учреждения. В 2012 году Учреждению разработан и доведен план финансово-хозяйственной деятельности, согласованный с Председателем Комитета по культуре, делам молодежи и спорту городского округа Домодедово.

В 2012 году план финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ЦФКС «Горизонт»  по субсидиям на  выполнение муниципального задания  составил  21 093,4 тыс.руб.

Расходы средств субсидий на выполнение муниципального задания в  2012г.  сложились в сумме 21 081,3 тыс.руб., в том числе: 

- оплата труда и начисления по оплате труда  - 17 768,1 тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  21,0 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  1 328,8 тыс.руб.

- услуги по содержанию имущества  -  158,3 тыс.руб.

- прочие работы  -  453,0 тыс.руб.

- прочие расходы – 692,6 тыс.руб.

- приобретение нефинансовых активов  -  659,5 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2013г. составила 42,7 тыс.руб.

Кредиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2013г. – 170,6 тыс.руб.

В 2012 году получены целевые субсидии  в сумме 5 582,1 тыс.руб.

Все средства израсходованы в полном объеме:

- на приобретение работ, услуг  -  2 937,1 тыс.руб.

- на приобретение нефинансовых активов  -  1 908,1 тыс.руб.

- прочие расходы  -  736,9 тыс.руб.

Собственные доходы учреждения за 2012 год составили 470,5 тыс.руб. 

Расходы собственных средств производились следующим образом:

- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда  -  331,4 тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  31,7 тыс.руб.

- транспортные услуги  -  4,0 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  17,9 тыс.руб.

- прочие работы  -  3,6 тыс.руб.

- прочие расходы  -  3,0 тыс.руб.

- расходы по приобретению нефинансовых активов – 78,9 тыс.руб.

По состоянию на 01.01.2013г.  балансовая стоимость  движимого имущества Учреждения составляет  4 624,6 тыс.руб., недвижимого имущества – 51 232,5 тыс.руб.

Финансирование  деятельности Учреждения в 2013 году осуществлялось за счет целевых средств и безвозмездных поступлений в виде субсидий, а также за счет собственных доходов Учреждения. В 2013 году Учреждению разработан и доведен план финансово-хозяйственной деятельности, согласованный с Председателем Комитета по культуре, делам молодежи и спорту городского округа Домодедово.

В 2013 году план финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ЦФКС «Горизонт»  по субсидиям на  выполнение муниципального задания  составил  25 135,0 тыс.руб.

Расходы средств субсидий на выполнение муниципального задания в  2013 году  сложились в сумме 25 096,1 тыс.руб., в том числе: 

- оплата труда и начисления по оплате труда  - 21 581,0 тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  46,0 тыс.руб.

- транспортные услуги  - 0,3 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  1 659,4 тыс.руб.

- услуги по содержанию имущества  -  165,9 тыс.руб.

- прочие работы  -  281,8 тыс.руб.

- прочие расходы – 685,1 тыс.руб.

- приобретение нефинансовых активов  -  676,6 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2014г. составила 85,2 тыс.руб.
Кредиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2014г. – 0,8 тыс.руб.

В 2013 году получены целевые субсидии  в сумме 5 243,8 тыс.руб.

Все средства израсходованы в полном объеме:

- на приобретение работ, услуг  -  2 696,6 тыс.руб.

- на приобретение нефинансовых активов  -  1 478,7 тыс.руб.

- прочие расходы  -  1 068,5 тыс.руб.

В 2013 году МБУ «ЦФКС «Горизонт» получены бюджетные инвестиции в сумме 746,8 тыс.руб.

В полном объеме бюджетные инвестиции направлены на приобретение нефинансовых активов (основных средств).

Собственные доходы учреждения за 2013 год составили 2 028,4 тыс.руб. 

Расходы собственных средств за 2013 год составили в сумме 1 334,4 тыс.руб., в том числе:
- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда  -  281,3 тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  15,9 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  38,1 тыс.руб.

- прочие работы  -  908,1 тыс.руб.

- прочие расходы  -  2,6 тыс.руб.

- расходы по приобретению нефинансовых активов – 88,4 тыс.руб.

По состоянию на 01.01.2014г.  балансовая стоимость  движимого имущества Учреждения составляет  5 259,2 тыс.руб., недвижимого имущества – 54 277,1 тыс.руб.

Финансирование  деятельности Учреждения в 2014 году осуществлялось за счет целевых средств и безвозмездных поступлений в виде субсидий, а также за счет собственных доходов Учреждения. В 2014 году Учреждению разработан и доведен план финансово-хозяйственной деятельности, согласованный с Председателем Комитета по культуре, делам молодежи и спорту городского округа Домодедово.

В 2014 году план финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ЦФКС «Горизонт»  по субсидиям на  выполнение муниципального задания  составил  28 137,0 тыс.руб.
Расходы средств субсидий на выполнение муниципального задания в  2014 году  сложились в сумме 28 131,3 тыс.руб., в том числе: 

- оплата труда и начисления по оплате труда  - 24 973,5тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  46,0 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  1 685,8 тыс.руб.

- услуги по содержанию имущества  -  171,1 тыс.руб.

- прочие работы  -  229,7 тыс.руб.

- прочие расходы – 714,0 тыс.руб.

- приобретение нефинансовых активов  -  311,2 тыс.руб.

Дебиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2015г. составила 170,7 тыс.руб.

Кредиторская задолженность по муниципальному заданию по состоянию на 01.01.2015г. – 190,9 тыс.руб.

В 2014 году получены целевые субсидии  в сумме 2 662,3 тыс.руб.

Все средства израсходованы в полном объеме:

- на приобретение работ, услуг  -  1 649,0 тыс.руб.
- на приобретение нефинансовых активов  -  463,4 тыс.руб.

- прочие расходы  -  549,9 тыс.руб.
Собственные доходы учреждения за 2014 год составили 424,5 тыс.руб. 

Расходы собственных средств за 2014 год составили в сумме 930,4 тыс.руб., в том числе:

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда  -  307,7 тыс.руб.

- оплата услуг связи  -  17,4 тыс.руб.

- коммунальные услуги  -  3,4 тыс.руб.

- прочие работы  -  86,3 тыс.руб.

- прочие расходы  -  10,5тыс.руб.

- расходы по приобретению нефинансовых активов – 505,1 тыс.руб.

Проведена проверка правильности начисления и выплаты заработной платы и стимулирующих выплат сотрудникам МБУ «ЦФКС «Горизонт» за период с 01.01.2013г. по 31.12.2014г.

В соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 10.06.2011г. №558/21 «Об оплате труда работников государственных учреждений физической культуры и спорта Московской области» и Постановлением Администрации городского округа Домодедово №2208 от 23.06.2011г. утверждено Положение об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений физической культуры и спорта  городского округа Домодедово.

Финансирование заработной платы работников МБУ «ЦФКС «Горизонт» осуществляется частично за счет субсидии, предусмотренной в бюджете городского округа Домодедово, на выполнение муниципального задания на текущий год, утвержденного органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя и в соответствии со штатным расписанием, утвержденным директором Учреждения, а также за счет средств, полученных от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности учреждения.

Размер заработной платы работников МБУ «ЦФКС «Горизонт» устанавливается директором в соответствии со штатным расписанием и определяется исходя из должностного оклада (тарифной ставки) по занимаемой должности, а также выплат  стимулирующего характера.

Размер ежемесячных выплат стимулирующего характера, выплачиваемых за счет субсидии из бюджета городского округа, работникам МБУ «ЦФКС «Горизонт» устанавливаются в размере до 1,5-кратного размера  должностного оклада.

Проведенной проверкой правильности начисления и выплаты заработной платы и стимулирующих выплат нарушений не установлено.
Приказом №45 от 14.09.2015г.  назначена комиссия для проведения инвентаризации основных средств, числящихся на балансе МБУ «ЦФКС «Горизонт» по состоянию на 16.09.2015г.  Инвентаризация проведена в соответствии с Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденными приказом Минфина России от 13.06.1995г. №49  выборочным методом. Проведенной инвентаризацией установлено, что на объектах основных средств частично отсутствуют инвентарные номера.  Недостач и излишков не установлено.

Инспектор Счетной палаты городского округа 

Домодедово Московской области                                                                          И.В. Якушева
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«Центр физической культуры и спорта «Горизонт»                                   А.Ю. Митрофанов

Директор муниципального бюджетного учреждения

городского округа Домодедово «Центр обслуживания

учреждений»                                                                                                             Н.В. Князева                                                                                              

