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Состав межведомственной комиссии по приёмке организаций отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории городского округа Домодедово, к началу оздоровительной кампании 2024 года
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Председатель комиссии:
Хрусталёва Е.М. – ВРИП главы городского округа Домодедово.

Заместитель председателя комиссии:
Терещенко Ю.В. – заместитель главы городского округа Домодедово.

Секретарь комиссии:
Афонина И.В. – главный инспектор отдела функционирования систем образования и цифровизации Управления образования Администрации городского округа Домодедово.

Члены комиссии:
1. [bookmark: _Hlk135232152]Постоянные члены комиссии:
Абросимов С.В. – заместитель начальника отдела функционирования системы образования и цифровизации Управления образования Администрации городского округа Домодедово;
Багрова Э.А. – старшая медицинская сестра отделения дошкольно-школьного отделения Домодедовской детской городской поликлиники (по согласованию);
Богданов Д.С. – заместитель начальника управления – начальник территориального отдела № 3 территориального управления Юг Главного управления регионального государственного жилищного надзора и содержания территорий Московской области – главный государственный жилищный инспектор Московской области по городским округам Ленинский, Домодедово, Котельники, Дзержинский, Ступино, Кашира, Серебряные Пруды, Зарайск, Луховицы, старший государственный административно-технический инспектор Московской области, старший государственный инспектор в области охраны окружающей среды Московской области (по согласованию);
Гоман И.В. – заместитель начальника окружного управления социального развития №14 Министерства социального развития Московской области (по согласованию);
Горнов С.В. – начальник отдела территориальной безопасности Управления по территориальной безопасности, ГОиЧС Администрации городского округа Домодедово;
Дремов Ю.В. – депутат Совета депутатов городского округа Домодедово, председатель постоянной комиссии по социальным вопросам (по согласованию);
Дронова Л.В. – директор МУП «Домодедовский комбинат питания»;
Кук В.О. – главный инженер МБУ городского округа Домодедово «Комплексный ремонт и инженерно-техническое обслуживание зданий»;
Филина Л.Н. – главный инспектор Отдела по делам несовершеннолетних Администрации городского округа Домодедово;
Представитель Домодедовского ОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Московской области» (по согласованию);
Представитель УМВД России по городскому округу Домодедово (по согласованию);
Представитель территориального отдела №6 Государственной инспекции труда в Московской области.

2. Члены комиссии, работающие по отдельному графику:
· от Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области (по согласованию):
Баяров С.В. – инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по обслуживанию аэропорта «Домодедово» Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору;
Берещенко Д.С. – старший инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору;
Зыкова Т.В. – начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по обслуживанию аэропорта «Домодедово» Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору;
Кудашкин А.М. – старший инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору;
Палаткин И.Н. – инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по обслуживанию аэропорта «Домодедово» Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору;
Шаталов Н.С. – инспектор Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Домодедово УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области – государственный инспектор городского округа Домодедово по пожарному надзору.
