1. [bookmark: _GoBack]Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе формулировка основных проблем в указанной сфере, инерционный прогноз ее развития, описание цели муниципальной программы.

Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» определяет экологическую безопасность как состояние защищённости природной среды и жизненно важных интересов человека от возможного негативного воздействия субъектов, осуществляющих хозяйственную и иную деятельность, а также от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и их последствий.
Обеспечение экологической безопасности является одним из важных факторов реализации конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду, а также необходимым условием улучшения качества жизни и здоровья населения.     
Экологические проблемы городского округа Домодедово типичны для многих районов Подмосковья. К их числу относятся: негативное воздействие отходов в поступлении в окружающую среду в виде вредных химических и токсичных веществ, ведущих к загрязнению почв, поверхностных и подземных вод, атмосферного воздуха, неудовлетворительное состояние ГТС; загрязнение территорий несанкционированными (стихийными) свалками;  состояние зеленых насаждений. 
Постоянно увеличивающееся население, строительство нового жилья, расширение действующих и появление новых производств, строительство новых дорог неизбежно сопровождается сокращением площади сельскохозяйственных земель, ростом интенсивности движения автотранспорта, увеличением массы выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, антропогенной нагрузки на ландшафт в целом и перерождением ландшафта из природного в искусственный. Городской округ Домодедово, помимо собственных достаточно мощных источников влияния на окружающую среду, постоянно испытывает ещё более негативное воздействие от Москвы. Все это требует принятия адекватных природоохранных мероприятий,  проведения активной политики защиты окружающей природной среды и рационального использования природных ресурсов.        
Программа содержит комплекс мероприятий, направленных на решение проблем в сфере охраны окружающей среды на территории городского округа Домодедово и улучшения качества жизни населения.
Жители городского округа Домодедово  активно участвуют в проведении экологических мероприятий. В воспитательно – образовательных учреждениях, учреждениях культуры, детских экологических центрах, на предприятиях проводятся смотры, конкурсы, организуются мероприятия по уборке территорий, посадке зеленых насаждений. Данные мероприятия имеют большое воспитательное значение. Выполнение мероприятий программы обеспечит комплексный подход к решению вопросов по улучшению качества окружающей среды. Программный метод позволит более эффективно использовать финансовые ресурсы, обеспечит комплексное решение проблем в долгосрочной перспективе, а также взаимосвязь между проводимыми мероприятиями и результатом их выполнения.
Проведение мониторинга компонентов окружающей среды позволит получить объективную информацию о состоянии  окружающей  природной  среды  городского  округа Домодедово и его изменении в течение периода реализации программы, а также более детально проанализировать факторы и источники негативного воздействия.
           Несанкционированное размещение отходов является ключевой во всех муниципальных образованиях Московской области из-за отсутствия четкой системы  в сборе и утилизации отходов потребления и производства. Для принятия мер по недопущению несанкционированного размещения отходов предусматривается проведение мониторинга  мест несанкционированного размещения отходов на территории городского округа Домодедово и проведение мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок и недопущению повторного размещения отходов.
           Актуальной проблемой является очистка водных объектов расположенных на территории городского округа Домодедово.
Значительное количество ГТС на территории городского округа Домодедово находятся в неудовлетворительном состоянии, что с каждым годом увеличивает опасность возникновения чрезвычайных ситуаций с неблагоприятными последствиями для населения. Проведение плановых работ по содержанию гидротехнических сооружений находящихся в муниципальной собственности, разработка проектно-сметной документации и ремонт позволят снизить негативное воздействие
           Большое значение в сохранении экологического равновесия на территории городского округа Домодедово играют зеленые насаждения. В результате воздействия вредителей и болезней зеленых насаждений, антропогенных факторов, неблагоприятных погодных условий, избыточного увлажнения,  и других факторов зеленые насаждения теряют свою биологическую устойчивость и становятся больными и аварийными. Необходимо провести ряд мероприятий по удалению больных и аварийных деревьев и кустарников, по воспроизводству новых зеленых насаждений.
          Мероприятия программы позволят осуществить комплексный контроль за состоянием зеленых насаждений. Зеленые насаждения подлежат учету путем проведения инвентаризации, с целью выявления их фактического состояния.
           Несанкционированное размещение отходов является ключевой во всех муниципальных образованиях Московской области из-за отсутствия четкой системы  в сборе и утилизации отходов потребления и производства. В связи с чем в бюджете городского округа предусмотрены значительные средства на ликвидацию несанкционированных свалок с территории общественного пользования.
Реализации программы должна обеспечить, оздоровление экологической обстановки, улучшение качества жизни, уменьшения негативного воздействия на окружающую среду.               
Основной целью программы является обеспечение конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду за счет стабилизации экологической обстановки на территории городского округа Домодедово.
          
2. Прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы.
Реализация муниципальной программы к 2027 году позволит улучшить состояние природной среды и предусмотреть мероприятия по дальнейшему улучшению экологической обстановки на территории городского округа Домодедово.
Прогноз реализации Программы основывается на достижении значений ее основных показателей подпрограмм.
На территории городского округа Домодедово традиционно большое внимание уделяется экологическому воспитанию подрастающего поколения, как самому эффективному и перспективному средству улучшения экологической ситуации. На территории муниципального образования функционирует система всеобщего комплексного непрерывного экологического воспитания и образования, охватывающая процесс дошкольного, школьного и дополнительного образования. Ежегодно проводятся мероприятия в рамках Дней защиты от экологической опасности. 
В учреждениях образования, культуры,  централизованной библиотечной системы района постоянно проводятся мероприятия по экологическому воспитанию и просвещению (викторины, конкурсы, выставки, игры, конкурсы экологических проектов), в муниципальных образовательных учреждениях (экологические акции, классные часы, викторины, КВН, спектакли на экологические темы, выставки работ из природного материала, выпуск экологических газет, конкурс творческих работ). 
Значительная часть водоемов расположенных на территории городского округа Домодедово находится в неудовлетворительном состоянии и нуждается в очистке.  Программой предусматривается выполнение мероприятий по ежегодной очистке  береговых зон водоемов, приведению их в надлежащее состояние с целью организации  на них мест массового отдыха населения вблизи водоемов. 
Мероприятия Программы предусматривают обследование всех гидротехнических сооружений, расположенных на территории городского округа Домодедово, для принятия мер по приведению их в надлежащее состояние во избежание влияния негативного воздействия вод на население. 
Угрозу обеспечению экологической безопасности на территории городского округа Домодедово представляет загрязнение и захламление территорий общего пользования несанкционированными свалками, загрязнение береговых зон водоемов мусором. Своевременная ликвидация всех выявленных несанкционированных свалок, позволит снизить нагрузку на природную среду.
Выполнение программных мероприятий приведет к стабилизации состояния окружающей природной среды, восстановлению и санитарному оздоровлению лесов, расположенных на территории городского округа Домодедово.
Реализация Программы позволит к 2027 году улучшить состояние окружающей природной среды. 
В результате реализации Программы на территории городского округа Домодедово будут достигнуты следующие результаты:
- совершенствование системы экологического воспитания и образования населения проживающего в городском округе Домодедово, улучшение информированности населения по вопросам охраны  окружающей среды, воспитание экологической культуры и формирование экологического сознания. Вовлечение большего количества населения в участие в  мероприятиях по экологическому воспитанию, просвещению и информированию на территории;
- проведение  экологического мониторинга состояния окружающей среды способствует повышению эффективности управления процессами снижения уровней загрязнения окружающей среды. На основе проведенных исследований компонентов окружающей среды продолжится формирование информационной базы данных состояния окружающей природной среды позволить принять правильные управленческие решения для снижения негативного воздействия на окружающую среду;
- защита населения от негативных воздействий вод, обеспечение безопасности гидротехнических сооружений. Мероприятия по постановке гидротехнических сооружений на учет в качестве бесхозяйных, а также уменьшению объема загрязняющих веществ в сточных водах позволят снизить  техногенную нагрузку на водные объекты;
- получение достоверных данных по количеству зеленых насаждений в городском округе Домодедово их состоянию для ведения городского хозяйства на всех уровнях управления, эксплуатации и финансирования, отнесения их к соответствующей категории земель, охранному статусу и режиму содержания;
 - ликвидация  мест несанкционированного размещения  способствует  улучшению состояния окружающей среды и снижению.
Основными ожидаемыми конечными результатами программы станут стабилизация и оздоровление экологической обстановки в районе, улучшение санитарного состояния населенных пунктов района, повышение уровня экологических знаний детей и молодежи, патриотическое и экологическое воспитание жителей, путем привлечения их к делу сохранения и приумножения озелененных территорий. 
Достижение результатов обеспечивается путем реализации запланированных мероприятий.
Выполнение мероприятий программы позволит повысить качество жизни и обеспечить благоприятные условия жизнедеятельности населения.
Значительными результатами программы станут повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, улучшения взаимодействия общества и деловой среды с органами местного самоуправления
 В ходе реализации муниципальной программы могут возникать риски, такие как:
 - не достижение целевых значений показателей результативности муниципальной программы;
 - снижение объемов финансирования мероприятий муниципальной программы вследствие изменения прогнозируемых объемов дохода бюджета или не полное представление средств из запланированных источников в соответствующих подпрограммах.
 Выполнение мероприятий подпрограмм будет способствовать снижению экологических рисков негативного воздействия на окружающую среду, повышению уровня экологического образования и воспитания населения, бережного отношения к окружающей природной среде, экологической культуры возможностей внедряемых в рамках муниципальной программы.

3. Перечень подпрограмм и краткое их описание.
Программа состоит из  следующих подпрограмм: 
Подпрограмма I - «Охрана  окружающей среды» С целью создания стабильной экологической обстановки на территории городского округа Домодедово в рамках подпрограммы  предусматривается:
- проведение обследований состояния окружающей среды;
- организация, охрана и использование особо охраняемых природных территорий          
- вовлечение населения в экологические мероприятия;
- проведение экологических мероприятий (конкурсы, акции и пр.)

Подпрограмма II - «Развитие водохозяйственного комплекса». 
В ходе реализации подпрограммы предусматривается проведение следующих мероприятий:
- обеспечение безопасности гидротехнических сооружений и проведение мероприятий по берегоукреплению;
- ликвидация последствий засорения водных объектов.

Подпрограмма IV - «Развитие лесного хозяйства». 
С целью восстановления и санитарного оздоровления лесов предусматривается проведение следующих подпрограммных мероприятий:
 - осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений;
 
 - выполнение образовательной, просветительской, опытно-исследовательской работы, способствующей профессиональной ориентации, занятости школьников и молодого поколения в системе лесного хозяйства;
 - вовлечение населения в мероприятия по охране леса.

Подпрограмма V- «Ликвидация накопленного вреда окружающей среде»
В целях содержания в надлежащем состоянии территории городского округа Домодедово предусмотрено выполнение следующих мероприятий:
- финансовое обеспечение расходов, направленных на осуществление полномочий в области обращения с отходами;
- эксплуатация закрытых полигонов твердых коммунальных отходов после завершения технической части рекультивации.

          Паспорта подпрограмм приведены в приложении №1 настоящей Программы.


4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной программы с обоснованием необходимости их осуществления.

Достижение целей и реализация мероприятий к 2027 году будут осуществляться путем выполнения основных мероприятий:
Выполнение мероприятий Программы позволит оперативно обеспечить органы местного самоуправления и население достоверной информацией о текущем и перспективном состоянии окружающей среды, а также будет способствовать минимизации воздействия со стороны хозяйствующих субъектов на окружающую среду.
Выполнение мероприятий программы позволит повысить качество жизни и обеспечить благоприятные условия жизнедеятельности населения.
Перечень мероприятий приведен в соответствующих подпрограммах муниципальной программы и в приложении № 4 к муниципальной программе.

5. Планируемые результаты реализации муниципальной программы

Планируемые результаты реализации программы указаны в приложении № 2 к настоящей муниципальной программе.


6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной Программы

Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации Программы указаны в приложении № 3 к настоящей Программе.


7. Методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной Программы.

	№ п/п
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Источник данных
	Порядок расчета

	1.
	Количество проведенных экологических мероприятий
	 Ед.
	  Данные учета и отчетности о проведенных мероприятиях представленные Управлением образования, Комитетом по культуре, делам молодежи и спорту, территориальными отделами микрорайонов г.о. Домодедово и административных округов.
	Отчеты о мероприятиях, проведенных в пределах средств на обеспечение текущей деятельности

	2.
	Количество проведенных исследований состояния окружающей среды
	Ед.
	Источником информации являются акты сдачи-приемки выполненных работ по муниципальным контрактам
	Данный показатель определяется количеством проведенных исследований компонентов окружающей природной среды
 


	3.
	Количество очищенных водоемов (пруов) находящихся в муниципальной собственности
	ед
	Акты выполненных работ, предоставленные  МБУ «Комбинат благоустройства»
	На основании сводных сметных расчетов

	4.
	 Количество гидротехнических сооружений с неудовлетворительным и опасным уровнем безопасности, приведенных в безопасное техническое состояние       
	шт.
	Акты выполненных работ
	Значение определяется по количеству гидротехнических сооружений, уровень безопасности которых оценивается как неудовлетворительный и опасный, приведенных в безопасное состояние в текущем году (штука) 

	5.
	Количество водных объектов, на которых выполнены комплексы мероприятий по ликвидации последствий засорения.




	шт.
	Акты выполненных работ
	Показатель рассчитывается нарастающим итогом как сумма водных объектов, на которых в отчетном периоде выполнены комплексы мероприятий по ликвидации последствий засорения водных объектов.  

	6.
	Количество проведенных мероприятий по образовательной, просветительской, опытно-исследовательской работы, способствующей профессиональной ориентации, занятости школьников и молодого поколения в системе лесного хозяйства
	ед.
	 Данные учета и отчетности о проведенных мероприятиях представленные Управлением образования, Комитетом по культуре, делам молодежи и спорту, территориальными отделами микрорайонов г.о. Домодедово и административных округов.
	Отчеты о мероприятиях, проведенных в пределах средств на обеспечение текущей деятельности

	7.
	Площадь обследованных территорий, покрытых зелеными насаждениями
	га
	Реестр зеленых насаждений (свод данных из паспорта учетного объекта), выполненный исполнителем оказания услуг по инвентаризации по Муниципальным контрактам  

	Расчет произведен в соответствии с Методикой инвентаризации городских зеленых насаждений, утвержденной Госстроем РФ 1997.


	8.
	Количество посаженных зеленых насаждений 
	шт.
	Отчет о проведении мероприятий по посадке зеленых насаждений на подведомственных территориях, представленных начальниками территориальных управлений микрорайонов г. Домодедово и административных округов городского округа Домодедово. 
	Посадка зеленых насаждений на территории городского округа Домодедово

	9.
	Процент реализации мероприятий по содержанию и эксплуатации объекта размещения отходов, в том числе по утилизации фильтрата и обеспечению работ, связанных с обезвреживанием биогаза, в объеме, определенном соглашением о предоставлении субсидии
	%
	Акты выполненных работ в соответствии с муниципальным контрактом. 

	Показатель рассчитывается по формуле:                                                                                     ПРОJ = ИОМj /  ОМj * 100 %, где:
ПРОJ - процент реализованных мероприятий предусмотренный в отношении j-го объекта.
ОМj - объем мероприятий предусмотренных Соглашением в отношении j-го объекта;
ИОМj - исполненный объем мероприятий предусмотренный в отношении j-го объекта (в том (утилизация фильтрата и обеспечение работ, связанных с обезвреживанием биогаза).


	10.
	Доля ликвидированных несанкционированных (стихийных) свалок (навалов), в общем количестве выявленных несанкционированных (стихийных) свалок (навалов)
	%
	Акты выполненных работ представленные  МБУ «Комбинат благоустройства»
	Данный показатель определяется на основании данных о выявленных стихийных свалках на территории городского округа Домодедово и определяется по формуле:
ССЛ. /ССВх100%,
где: ССЛ. - количество ликвидированных свалок;
ССВ – количество выявленных свалок.


	11.
	Количество ликвидированных наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде
	шт.
	Акты выполненных работ
	Устанавливается в соответствии с региональным проектом «Чистая страна», достижение по итогам завершения работ по рекультивации полигонов ТКО



8. Порядок взаимодействия ответственного за выполнение мероприятия с муниципальным заказчиком подпрограммы.
Порядок взаимодействия реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017и № 4306 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области». 



9. Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы.
Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017и № 4306 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области». 




