Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности применения мер материального стимулирования сотрудников муниципального унитарного предприятии городского округа Домодедово «Домодедовский Водоканал».
«27» мая 2025г.                                                                                                                 г. Домодедово
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3 Плана работы Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области на 2025 год, приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области от 12.05.2025 №46-3/10 «О проведении контрольного мероприятия».
Контрольное мероприятие проведено  сотрудниками Счетной палаты городского округа Домодедово:
Копысова Галина Анатольевна – председатель Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области;
Якушева Ираида Владимировна – заместитель председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области.
Предмет контрольного мероприятия: средства унитарного предприятиям городского округа Домодедово «Домодедовский Водоканал» в период с 01.01.2024г. по 31.12.2024г. на оплату труда и стимулирующих выплат работникам.
Проверяемый период: 01.01.2024 – 31.12.2024гг.
Объем проверенных средств: 2024 год – 201 667,0 тыс.руб.
Цель контрольного мероприятия: законность и эффективность выплат стимулирующего характера.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 13.05.2025 по 27.05.2025гг.

[bookmark: _GoBack]              По результатам контрольного мероприятия нарушений законодательства, локальных нормативно-правовых актов, избыточных и неэффективных расходов не выявлено. 

      Отчет по результатам КМ направлен Главе го Домодедово, Председателю Совета депутатов. 

