ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год

Дата и время проведения: 18.06.2024, 16.00 
Место проведения: г. Домодедово, мкр. Центральный, пл. 30-летия Победы, д.1, каб.205.
Правовые основания для проведения публичных слушаний:
 Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Бюджетный кодекс Российской Федерации;
Устав городского округа Домодедово Московской области;
Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденное решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 13.11.2018 № 1-4/925;
Положение о бюджетном процессе в городском округе Домодедово, утвержденное решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 19.06.2017 № 1-4/810; 
Решение Совета депутатов городского округа от 16.05.2024 №1-4/1437 «Об отчете об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год».  
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Домодедово.
Предмет публичных слушаний: Отчет об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год.
Материалы по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год опубликованы в Информационном вестнике Совета депутатов и городского округа Домодедово от 17 мая 2024 года № 6-7 ч.1 и размещены на официальном сайте городского округа Домодедово в сети Интернет.
Информация о публичных слушаниях опубликована в газете «Призыв» № 33 от 17.05.2024.
Открыла публичные слушания Коньшина Н.В., председательствующая на публичных слушаниях, заместитель председателя постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Совета депутатов городского округа Домодедово, и сообщила, что публичные слушания проводятся по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год. 
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 16.05.2024 №1-4/1437 «Об отчете об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год» и проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 13.11.2018 № 1-4/925.
Количество участников публичных слушаний - 7 человек.
Письменных предложений и замечаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год не поступило.
[bookmark: _GoBack]Коньшина Н.В. озвучила порядок и последовательность проведения публичных слушаний и предоставила слово докладчику.
Выступили:
Богачева Н.А., заместитель главы городского округа Домодедово – начальник управления экономического развития, представила отчет об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год:
Доходы   бюджета исполнены в объеме 13 007 540,5 тыс. руб. (96,4 % к уточненному плану на 2023 год), в т. ч. по налоговым и неналоговым доходам – 6 230 млн. руб. (97,5%). По безвозмездным поступлениям из бюджета Московской области план выполнен на 95,4%.
Расходы бюджета составили – 13 492 117,8 тыс. руб. (95,24% к уточненному плану на 2023 год).  Недовыполнение бюджета в денежном измерении составило 674,5 млн. руб.
Бюджет 2023 года исполнен с дефицитом в размере 484 577,3 тыс. руб..
Муниципальный долг по состоянию на 01 января 2024 года составил 1 427,5 млн. руб. (муниципальные гарантии 363,5 млн. руб., заимствования 1 064 млн. руб., в т. ч. 164 млн. руб. бюджетный кредит).
Коньшина Н.В. предложила участникам публичных слушаний задавать вопросы докладчику. 
На вопрос Пашкова А.С., депутата Совета депутатов, об изменении динамики муниципального долга за 2023 год Богачева Н.А. ответила, что по состоянию на 01.01.2024 муниципальный долг составил  1427 млн.руб., в том числе бюджетные кредиты 164 млн.руб., кредиты от кредитных организаций – 900 млн.руб., муниципальные гарантии (МУП «Теплосеть») в сумме 363 млн.руб.
Увеличение муниципального долга в 2023 году составило 679 млн.руб., в том числе кредиты от кредитных организаций 465 млн.руб., муниципальные гарантии (МУП «Теплосеть») в сумме 214 млн.руб.
Другие выступления и вопросы участников публичных слушаний отсутствовали. 
Коньшина Н.В. сообщила, что устные и письменные предложения и замечания по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год в ходе публичных слушаний не поступили. 
Коньшина Н.В.  подвела итоги публичных слушаний и сообщила, что отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год сформирован в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Домодедово Московской области,  Положением о бюджетном процессе в городском округе Домодедово, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 19.06.2017 № 1-4/810,  соответствует действующему законодательству, и предложила внести отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год на заседание Совета депутатов городского округа Домодедово.
Принято решение: 
Внести отчет об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2023 год на очередное заседание Совета депутатов городского округа Домодедово.


Председательствующий:
Заместитель председателя постоянной комиссии 
по бюджету, налогам и финансам 
Совета депутатов городского округа Домодедово                                                     Н.В. Коньшина 
