Объект плановой проверки: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Ильинская средняя общеобразовательная школа имени полного кавалера ордена Славы И.И. Сидорова.
Проверяемый период: с «01» января 2023 по «31» декабря 2023 года.
Тема контрольного мероприятия: проверка предоставления и (или) использования субсидии, предоставленной из бюджета публично-правового образования бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражение в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Муниципальная программа «Образование», подпрограмма «Общее образование», основное мероприятие «Финансовое обеспечение деятельности образовательных организаций». (целевая субсидия на приобретение мебели, оборудования, оргтехники).
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	1.
	Постановление Администрации городского округа Домодедово от 29.04.2021 № 947 «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Домодедово Московской области субсидий на иные цели».
	Содержание заключенных Соглашений не соответствуют требованиям, Порядка определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Домодедово Московской области субсидий на иные цели, утвержденным постановлением Администрации городского округа Домодедово от 29.04.2021 № 947
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	Постановление Администрации городского округа Домодедово от 29.04.2021 № 947 «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Домодедово Московской области субсидий на иные цели».
	Учреждением нарушены условия и порядок использования субсидии, выразившиеся в изменении технических характеристик закупаемых ноутбуков и МФУ с высоких (в коммерческих предложениях) на более низкие (в техническом задании к контракту) при сохранении цены за единицу товара на уровне высокого ценового сегмента. Несмотря на нарушение поставщиком существенных условий договора, выразившихся в поставке компьютерного оборудования, не соответствующего техническому заданию и первоначальному расчету НМЦК, ноутбуки и МФУ приняты учреждением у Поставщика» и оплачены в полном объеме.
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