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 проверки  соблюдения законодательства РФ  и иных нормативных правовых актов РФ о размещения заказов в Администрации городского округа Домодедово Московской области за период с 01.01.2012г. по 31.12. 2012г.
«17» декабря 2013г.                                                                                                г.Домодедово

Основание проверки: ч.3  ст.17 Федерального закона от  21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области №32 от 06.11.2013г., план  проведения плановых проверок на второе полугодие 2013 года.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.

Предмет проверки: соблюдение субъектом проверки требований Законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о размещении заказов. 

Срок проведения проверки: с  08.11.2013. по 06.12.2013г.

Период проведения проверки: с 01.01.2012г. по 31.12.2012г.
В связи с большим объемом  документов, подлежащих проверке, срок проведения проверки продлен на 7 рабочих дней по 17.12.2013г. (приказ председателя Счетной палаты №40 от 09.12.2013г.).

Наименование контролирующего органа: Счетная палата городского округа Домодедово Московской области.

В проверке принимала участие:

             - инспектор  Счетной палаты городского округа Домодедово  О.А. Бочкова.               

Метод проверки: выборочный.
Должностное лицо (руководитель) администрации городского округа Домодедово уведомлено 28.10.2013г. о сроках проверки, цели проверки, проверяемом периоде и перечне документов, необходимых для проверки.
Согласно представленных документов настоящей проверкой установлено следующее:

Субъект проверки: Администрация городского округа Домодедово Московской области.
ИНН. 5009005122.  
Юридический адрес: 142000 Московская область, г. Домодедово, ул. Площадь 30-летия Победы, д 1.
            В проверяемом периоде и на момент проведения проверки руководителем  администрации городского округа Домодедово Московской области являлся 
Д.И  Городецкий.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, в том числе:

-внутренних нормативных актов, регламентирующих процедуру размещения заказов (приказов, распоряжений, положений и т.д.), плана- графика размещения заказов на 2012 год, документации, сформированной по итогам процедур размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг путем проведения открытых  аукционов в электронной форме, запроса котировок, контрактов, статистической  отчетности, реестра закупок малого объема, договоров, сведений по заключеннм контрактам, направляемым в реестр контрактов и т.д. 

Кроме того, использована информация сети Интернет, размещенная на Общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее официальный сайт).
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В соответствии с частью 1 статьи 4  Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» Администрация городского округа Домодедово выступает муниципальным  заказчиком.

Распоряжением №328 от 21.11.2011г., утвержденным руководителем администрации городского округа Домодедово Д. И. Городецким, назначены сотрудники администрации, имеющие право на совершение действий от имени заказчика администрации городского округа Домодедово с правом электронной цифровой подписи документов и сведений, направляемых в форме электронных документов  при размещении информации на Общероссийском официальном сайте (далее ООС), а так же действий на ООС и  электронных торговых площадках в сети Интернет при проведении электронных торгов:
-Шмигирев В.В. – начальник  отдела муниципального заказа;

-Колобанова Т.В – главный специалист отдела муниципального заказа;
-Шустрова Л.И. – главный специалист отдела муниципального заказа.  

Всего  в проверяемом периоде проведено торгов и запросов котировок в количестве 124 с сумарной начальной ценой контрактов 297547,6 тыс.руб.;
-заключено 117 контрактов на сумму 267044,5 тыс.руб.,  из них:

-заключено контрактов по результатам электронных аукционов – 61  на сумму 250648,8 тыс.руб, в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) - 24 контракта на сумму 173047,2 тыс.руб.;

-заключено по результатам проведенных запросов котировок – 56 контрактов на сумму 16395,7 тыс.руб., в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) -11 контрактов на сумму 4238,6 тыс.руб.;

             Заключено 13 контрактов/договоров  по ст.55 (кроме ст.55 ч.2 п.14.) на сумму 6858,7 тыс.руб.
              Закупки малого объема (ст.55 ч.2 п.14 №94 ФЗ) в количестве 344  составили в сумме 13135,4 тыс.руб.

              Объем закупленной продукции для муниципальных нужд за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников составил 240900,0 тыс.руб.   

                Общий годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для субъектов малого предпринимательства, определенный в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством РФ составил 145443,0 тыс.руб.

 Суммарная начальная цена контрактов по процедурам, проведенным для субъектов малого предпринимательства составила в сумме 28051,6 тыс.руб., и в размере 19,287% от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, определенного в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством РФ.
 В результате проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения: 
                 1. В нарушение пункта 7 части 4  статьи  41.6 Закона  №94-ФЗ аукционная документация не содержит информацию о сроке выполнения работ.

                 Открытый аукцион в электронной форме №0348300277512000079 выполнение работ по капитальному ремонту участка автодороги Каширское шоссе в черте города Домодедово км. 39,628 – 40,742 с заменой автопавильонов и исполнением функции строительного контроля.
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                   В  пункте 15  раздела II аукционной документации (информационной карте аукциона) указано, что срок выполнения работ установлен в соответствии с техническим заданием (раздел III настоящей документации), однако в техническом задании на выполнение работ  информация о сроке выполнения работ отсутствует.
                 2. Открытый аукцион в электронной форме №0348300277512000077 выполнение работ по нанесению дорожной разметки на автомобильных дорогах г. Домодедово.
                 В нарушение части 5 статьи 41.6 ;  пункта 4  части 1 статьи 11; пункта 2 части 2 статьи 11  Закона № 94-ФЗ аукционная документация не содержит следующие обязательные требования к участникам размещения заказа:
                 - отсутствие у участника размещения заказа задолженности по начисленным налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды за прошедший календарный год, размер которой превышает двадцать пять процентов балансовой стоимости активов участника размещения заказа по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенный отчетный период. Участник размещения заказа считается соответствующим установленному требованию в случае, если он обжалует наличие указанной задолженности в соответствии с законодательством Российской Федерации и решение по такой жалобе на день рассмотрения заявки на участие в  аукционе не принято;
                   -отсутствие в предусмотренном настоящим Федеральным законом реестре недобросовестных поставщиков сведений об участниках размещения заказа.
                3. В нарушение части 2 статьи 19.1  Закона № 94-ФЗ в извещениях о проведении запроса котировок заказчиком  указано  обоснование начальной (максимальной) цены контракта, не содержащее  информацию или  расчеты и использованные заказчиком  источники информации о ценах, в том числе путем указания соответствующих сайтов в сети «Интернет»  для определения ориентировочной стоимости услуг:
- извещение №0348300277512000019  на оказание услуг по сопровожднию программного комплекса ведения Реестра муниципальной собственности городского округа Домодедово             начальная (максимальная)  цена  контракта  определена в результате изучения рынка необходимых услуг;

- извещение №0348300277512000020 на оказание услуг по сопровождению информационно-поисковой системы «Финансово-экономическая деятельность предприятий» начальная (максимальная)  цена  контракта  определена в результате изучения рынка необходимых услуг.                   
                4. В нарушение части 7.1 статьи 47 Закона  №94-ФЗ  муниципальные контракты заключены ранее, чем через семь дней со дня размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок:
     -протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок №0348300277512000105-1 на поставку программного обеспечения и предоставления права использования программ для ЭВМ на основе простой (неисключительной) лицензии размещен на официальном сайте  15.10.2012г. Контракт №3-32/54 заключен  22.10.2012г.;
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-протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок №0348300277512000102-1 на поставку оборудования для видеоконференцсвязи размещен на официальном сайте 12.10.2012г.  Контракт №3-32/53 заключен 19.10.2012г.
     В соответствии со статьей 191 ГК РФ течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало.

   Таким образом, срок, установленный частью 7.1 статьи 47 Закона, начинает исчисляться со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок и заканчивается через семь дней.

    В установленных случаях контракты заключены на седьмой день со дня размещения на сайте протоколов.
  5. В нарушение ч.8 ст.9 Закона № 94-ФЗ в контракт/договор включено условие, предусматривающее право одностороннего порядка расторжения контракта/договора: 
-раздел VII муниципального контракта №0041/12/3-32/2 от 25.01.2012г. об оказании услуг  связи;

-раздел V договора №3-30/194 от 02.07.2012г. на оказание услуги по сопровождению электронного периодического справочника «Система ГАРАНТ»; 
-раздел IX договора №0002-2012/1265/3-30/22 от 10.02.2012г. купли-продажи государственных знаков почтовой оплаты;
-раздел IX договора №0002-2012/3-30/253 от 13.09.2012г. купли-продажи государственных знаков почтовой оплаты;
-раздел IX договора №0002-2012/10048/3-30/307 от 08.11.2012г. купли-продажи государственных знаков почтовой оплаты.
    Согласно части 8 статьи 9 Закона расторжение контракта/договора допускается исключительно по соглашению сторон или решению суда по основаниям, предусмотренным гражданским законодательством. Как следует из пунктов 1 и 2 статьи 450 ГК РФ, изменение и расторжение договора возможны по соглашению сторон, если иное не предусмотрено настоящим Кодексом, другими законами или договором. По требованию одной из сторон договор может быть изменен или расторгнут по решению суда только:

1) при существенном нарушении договора другой стороной;

2) в иных случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, другими законами или договором.

По общему правилу односторонний отказ от исполнения обязательств по договору не допускается.

Условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами  (п.4 ст. 421 ГК РФ). Договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами (императивным нормам), действующим в момент его заключения (п.2 ст.422 ГК РФ).

При этом Закон о размещении заказов является специальным законом регулирующим сферу размещения заказов в соответствии с ч.1 ст.1, ч.1 ст.2 Закона.

В соответствии со статьей 5 Закона №94-ФЗ под размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд понимаются осуществляемые в порядке, предусмотренном Законом, действия заказчиков, уполномоченных органов по определению поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в целях заключения с ними государственных или муниципальных контрактов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных 
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или муниципальных нужд, а в случае, предусмотренном п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона, в целях заключения с ними также иных гражданско-правовых договоров в любой форме.

Положения 94-ФЗ подлежат обязательному применению в случае заключения контрактов/договоров любым из способов осуществления закупок, в т.ч. и в соответствии с п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона.
6. В нарушение ч.9 ст.9 Закона № 94-ФЗ размер неустойки в случае просрочки исполнения заказчиком обязательства, предусмотренного контрактом не соответствует размеру, установленному названной статьей (муниципальный контракт №0041/12/3-32/2 от 25.01.2012г. об оказании услуг связи).

7. В нарушение ч.10 ст.9 Закона № 94-ФЗ в договорах не включено обязательное условие об ответственности исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного договором.
-договор № 3-30/62 от 01.03.2012г. о представлении услуг по изготовлению сертификата открытых ключей;

-договор № 3-30/295 от 28.12.2012г. о техническом обслуживании турникетов и системы контроля доступа.

Условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано законом или иными правовыми актами  (п.4 ст. 421 ГК РФ).

Договор должен соответствовать обязательным для сторон правилам, установленным законом и иными правовыми актами (императивным нормам), действующим в момент его заключения (п.2 ст.422 ГК РФ).

Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение (ст.432 ГК РФ).
Кроме того, в  разделе VII договора №3-30/295 от 28.12.2012г. о техническом обслуживании турникетов и системы контроля доступа на сумму 95400,00 рублей предусмотрено условие пролонгирования договора в случае, если по истичении срока действия (31.12.2012г.) стороны не заявят о расторжении  (прекращении) договора.

При решении вопроса о продлении договора, заключенного на основании п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ, необходимо учитывать следующие моменты.
           Согласно п. 14 ч. 2 ст. 55 Закона N 94-ФЗ заказчик вправе размещать у единственного поставщика заказы на поставки одноименных товаров, выполнение одноименных работ, оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую указанного выше предельного размера расчетов наличными деньгами, в течение квартала.
Заказ признается размещенным со дня заключения контракта (ч. 4 ст. 9 Закона N 94-ФЗ), поэтому ограничение по сумме 100 000 рублей должно применяться в отношении того квартала, в котором был заключен контракт, а не к периоду его фактического исполнения. Если в такой договор включить условие о продлении срока действия договора, то стоимость услуг, подлежащих оказанию, в каждом последующем году будет суммироваться со стоимостью услуг, оказанных по этому же договору в предыдущем году, а это, в свою очередь, приведет к нарушению требования о недопустимости размещения в течение одного квартала заказов на оказание одноименных услуг на сумму, не превышающую 100 000 рублей. К тому же пролонгация срока действия договора может быть квалифицирована как заключение нового договора. Но Закон N 94-ФЗ не предусматривает такого способа заключения договора, как "пролонгация ранее заключенного".
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8. В нарушение ч.11 ст.9 Закона № 94-ФЗ в договорах/муниципальных контрактах   не предусмотрено требование об уплате неустойки в случае просрочки исполнения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательства, предусмотренного договором/контрактом:

    -договор № 3-30/295 от 28.12.2012г. о техническом обслуживании турникетов и системы контроля доступа;

    -договор № 3-30/62 от 01.03.2012г. о представлении услуг по изготовлению сертификата открытых ключей;
    -договора: № 3-30/76 от 28.03.2012г., № 3-30/126 от 22.05.2012г. -  на оказание услуг по техническому обслуживанию нежилых помещений;

    -договор № 3-30/81 от 30.03.2012г. на оказание услуг по техническому, аварийно-техническому обслуживанию обслуживанию и постгарантийному ремонту климатического оборудования;

    -договора:  № 3-30/163 от 22.06.2012г., № 3-29/9 от 14.06.2012г № 3-29/10 от 25.06.2012г.,-  на поставку товара;    

    -договор №УЦ 37/12/3-30/138 от 04.06.2012г. на предоставление услуг Удостоверяющего центра ОАО «УЭК МО»;
    -договор №3-30/165 от 25.06.2012г. на выполнение работ по капитальному ремонту крыши в здании территориального отдела.                                     
    -договор №3-30/194 от 02.07.2012г. на оказание услуги по сопровождению электронного периодического справочника «Система ГАРАНТ»;
    -муниципальный контракт №0041/12/3-32/2 от 25.01.2012г. об оказании услуг  связи;
    -муниципальный контракт №3-32/54 от 22.10.2012г. на поставку программного обеспечения и предоставления права использования программ для ЭВМ на основе простой (неисключительной) лицензии;
     -муниципальный контракт №3-32/59 от 07.12.2012г. на поставку программного обеспечения и предоставления права использования программ для ЭВМ на основе простой (неисключительной) лицензии.
                Кроме того, в контрактах (№3-32/54, №3-32/59) установлены факты 60% предоплаты.
                Получение авансового платежа в некоторых случаях является основной целью заключения контракта со стороны недобросовестного контрагента.

                Установление порядка расчетов, предусматривающего выплату заказчиком аванса не соответствует принципу эффективности расходования бюджетных средств.                                  

      9.Часть 12 статьи 9 Закона обязывает включать в контракты/договоры обязательное условие о порядке осуществления заказчиком приемки поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг на соответствие их количества, комплектности, объема и качества требованиям, установленным в таком контракте/договоре. Для проверки соответствия качества поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг требованиям, установленным контрактом, заказчик вправе привлекать независимых экспертов.

      В нарушение ч. 12 ст.9 Закона №94-ФЗ выявлены случаи несоблюдения данной нормы закона:
 -договор № 3-30/62 от 01.03.2012г. о представлении услуг по изготовлению сертификата открытых ключей;
-договор №УЦ 37/12/3-30/138 от 04.06.2012г. на предоставление услуг Удостоверяющего центра ОАО «УЭК МО» ;  
-договор № 3-29/11 от 07.08.2012г. на ремонт копировальной техники.
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Проверкой установлены и другие договоры в которые бязательная норма включена, однако она содержит лишь формальное изложение.

При заключении контрактов/договоров заказчику необходимо детально прописывать порядок приемки заказчиком товаров, работ, услуг с учетом обязательных норм, установленных Законом №94-ФЗ, гражданским законодательством, регулирующим договорные правоотношения, и иных правовых актов.   

             10. В соответствии с требованиями части 3 статьи 18   Закона №94-ФЗ в течение трех рабочих дней со дня исполнения контракта заказчики направляют указанные в пункте 9 части 2 настоящей статьи сведения об исполнении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по  кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В соответствии с ч.3 п.4. Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191 заказчик в течение трех рабочих дней со дня заключения контракта (его изменения) направляет через официальный сайт сведения о контракте (его изменении)  для включения их в реестр контрактов.

              В нарушение ч. 3 ст. 18 Закона №94-ФЗ, ч.3 п.4. Положения от 29.12.2010г. №1191 сведения  об исполнении контрактов направлены заказчиком на официальный сайт  позже установленного срока:

- контракт № 3-32/12 от 22.02.2012г.  на поставку расходных материалов для принтеров на сумму 336578,00 руб., платежное поручение №441 от 01.03.2012г. на сумму 336578,00 руб., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 23.03.2012г.;
- контракт №3-32/14 от 27.02.2012г.   на поставку электронно-вычислительной техники   на сумму 243000,00руб., платежное поручение №508 от 13.03.2012г. на сумму 243000,00руб., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 23.03.2012г.
           Законом предусмотрен ряд правовых механизмов, направленных на повышение эффективности использования бюджетных средств и защиту интересов заказчиков от рисков, связанных с действиями недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при заключении и исполнении контрактов/договоров. Среди таких механизмов можно выделить, обязанность включать в контракты/договоры условие об ответственности поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного контрактом (ч.10, ч.11 ст.9 Закона), например, об уплате неустойки (штрафа, пени), при этом Законом установлен только нижний предел; императивную норму Закона о недопустимости одностороннего порядка расторжения контракта/договора (ч.8 ст.9 Закона); положение о порядке приёма передачи товаров, работ, услуг на соответствие их количества, качества, объёма (ч.12 ст.9 Закона); об установлении  условия о твёрдой цене контракта/договора и изменения её только в случаях предусмотренном Законом и возможностью предусмотренной Заказчиком (ст.9 Закона), и иные. 

Неприменение вышеназванных мер в тех случаях, когда действиями (бездействием) недобросовестного поставщика (исполнителя, подрядчика) интересам Заказчика причинен «вред», рассматривается как нарушение обязанности по соблюдению принципа эффективности бюджетных средств. . 
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              По результатам второго этапа выборочной проверки соблюдения требований Законодательства РФ о размещении заказов  
Решено:
 1.Направить копию акта проверки для ознакомления Д.И. Городецкому – руководителю администрации городского округа Домодедово Московской области.
 2.Признать в действиях заказчика  по размещению заказов нарушение положений:  части 4 пункта 7статьи 41.6, части 5 статьи 41.6; части 7.1 статьи 47; частей 8,9,10,11,12 статьи 9; пункта 4 части 1, пункта 2 части 2 статьи 11; части  3 статьи 18; части 2 статьи 19.1 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ; ч.3 п.4. Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191.
3.В связи с тем, что контракты по размещению заказов заключены,  предписания не выдавать.

4.Учитывая, что выявленные нарушения содержат состав административного правонарушения, предусмотренного статьями 7.30, 7.32, 19.7.4  КоАП РФ, информация о совершении действий (бездействий)  заказчика будет направлена в Московское областное УФАС России  для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
 5.Копия акта проверки будет направлена лицам, в отношении которых проведена проверка, в срок не позднее десяти рабочих дней со дня его подписания с сопроводительным письмом, подписанным руководителем контролирующего органа, либо его заместителем.
6.Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта прверки вправе представить в Контролирующий орган письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки, которые приобщаются к материалам проверки.
Инспектор Счетной палаты городского 

округа Домодедово Московской области                                                     О.А. Бочкова

Руководитель Администрации городского
округа Домодедово Московской области                                                     Д. И. Городецкий  
